RuneScape:Chat/Logs/27 September 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:46 <Meter55> I'm still rubbish at them...I try and I fail. That's about it.
23:46 <Kq head> you can't be bad at it, it's entirely luck-based
23:46 <Meter55> No, I keep double clicking it ;-;
23:47 <Kq head> well slow down a little
23:47 <Dtm142> It's not entirely luck based.
23:47 <Kq head> you need to know what to hit and where... that's it
23:47 <Kq head> other than that, you're at the mercy of random numbers
23:48 <Dtm142> Knowing how hard to hit and where is a major part of it.
23:48 <Dtm142> It's like Poker.
23:48 <Kq head> except with only one player
23:48 <Dtm142> To win, you have to be both skilled AND lucky.
23:48 <Dtm142> (H)
23:48 <Walrus068> (H)
23:49 <Meter55> I wonder, what is your opinion on bonds?
23:49 <Kq head> "I'll make you an offer you can't refuse!"
23:49 <Kq head> -Team Rocket Grunt
23:50 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
23:51 <Dtm142> They're further proof that Jagex's target audience is cheating scumbags.
23:51 <Dtm142> On another note, why aren't there player run private servers?
23:52 <Dtm142> Or is that in the works too?
23:52 <Meter55> idk, OSRS?
23:52 <Dtm142> Not player run
23:52 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
23:52 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
23:52 <Coelacanth0794> at some 90~ the soft hit caps at 1
23:52 <Coelacanth0794> not at 2
23:52 <Kq head> Maybe because that's a terrible idea...
23:53 <Coelacanth0794> so i used that a lot
23:53 <Kq head> Like super-terrible
23:53 <Dtm142> That's no reason for not doing something, kq head.
23:53 <Coelacanth0794> havent tried smithing more ceres past 99 tho so i cannot confirm for medium
23:53 <Dtm142> They've implemented other super-terrible ideas.
23:53 <Meter55> the servers you'd need to run? Idk.
23:53 <Kq head> Not even close
23:53 <Dtm142> Lol?
23:53 -!- Hairr has joined Special:Chat
23:54 <Hairr> hi
23:54 <Meter55> hi
23:54 <Kq head> go away cookslave
23:55 <Meter55> a sous chef? o-o
23:55 <Dtm142> If you'd like, I could list all the ideas they've implemented that are worse than player-run servers.
23:55 <Dtm142> (which, btw, I agree is a terrible idea)
23:55 -!- JoshC1968 has joined Special:Chat
23:57 <Ciphrius Kane> Let me guess: bonds, rs3, osrs, EoC, removal of wildy in 2007, reinstatement of wildy in 2010 etc?
23:57 -!- JoshC1968 has left Special:Chat.
23:57 <Kq head> you're just going to list everything recent and reminisce the good old days when you couldn't give people more than 60k
23:57 <TonyBest100> Spins and september challenge in less than 3 mins
23:57 <Kq head> this is a broken record now
23:57 <Ciphrius Kane> What challenges do we have left?
23:57 <Haidro> The super september challenge is Big Chinchompa
23:57 <Dtm142> Not everything recent.  Stuff from as early as 2001.
23:57 <Coelacanth0794> golden gnomes?
23:57 <Coelacanth0794> uhh
23:57 <Dtm142> And actually, I like EoC.
23:57 <Coelacanth0794> big chinchompa i think
23:58 <Ciphrius Kane> Crystal tree, big chin and golden gnome
23:58 <Haidro> It's going to be Big Chinchompa
23:58 <Kq head> ok, give me something i haven't seen before :p
23:58 <Dtm142> Not that you'd care.  You're only interested in strawmanning my position.
23:58 <Kq head> Big Chin lol
23:58 <Haidro> I've never done it before
23:58 <Coelacanth0794> i liked the yellow wizard thing. it fir well with the superhero theme.
23:58 <Kq head> i'm not like mol
23:58 <TonyBest100> Big chin, gold gnome, crystal tree, and cant remember others
23:58 <Kq head> i don't argue as well as he does
23:58 <Coelacanth0794> you need to rescue someone in need of rescue
23:58 <Dtm142> It reminded me of Curious George, actually.
23:58 <TonyBest100> We'll know the next 3 days of challenges in a few mins
23:58 <Coelacanth0794> very superhero esque
23:58 <Kq head> mol knows how to strawman with the best of 'em
23:59 <Ciphrius Kane> [[Super September]]
23:59 <Meter55> I actually didn't finish it yet, but I still can. Haven't logged so the challenge hasn't changed.
23:59 <Haidro> [[Big Chinchompa]]
23:59 <Dtm142> You have to find the Man in the Yellow Hat.
23:59 <Dtm142> And the thing I'm confused about
23:59 <TonyBest100> Dtm, that was today
23:59 <Meter55> and give him is buggering runes.
23:59 <Dtm142> Yes.
23:59 <Dtm142> @tony
23:59 <TonyBest100> we're talking about whats coming in 1 minute
23:59 <Ciphrius Kane> Kill 3 criminals
23:59 <Dtm142> The thing that confuses me is that there's actually 4 left.
23:59 <Kq head> i didn't bother with the yellow wizard challenge
23:59 <TonyBest100> Oh yeh, the criminal challenge, forgotten bout that lol
23:59 <Ciphrius Kane> Bonfire boosting
00:00 <Dtm142> Mugger chopping, bonfire, big chinchompa, crystal tree, and golden gnome
00:00 <Ciphrius Kane> Have we had that one?
00:00 <Dtm142> :|
00:00 <TonyBest100> Don't think so
00:00 <Kq head> maybe there's a hidden #31
00:00 <TonyBest100> reset happened
00:00 <Dtm142> That's 5 I listed.
00:00 <Coelacanth0794> say challenge plox
00:00 <TonyBest100> Its.....Big Chinchompa
00:00 <Dtm142> [[Big Chinchompa]]
00:00 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
00:01 <Haidro> Boom. Called it :)
00:01 <Kq head> Suuuure you did
00:01 <Haidro> Scroll up
00:01 <TonyBest100> Ironically I get a daily challenge relating to hunter aswell
00:01 <Kq head> Psh
00:01 <Kq head> obviously using time travel
00:01 <Kq head> cheater
00:01 <Haidro> Nope
00:01 <Coelacanth0794> start of every hour.
00:01 <Coelacanth0794> hmmm
00:01 <Haidro> It wasn't a guess too. I was 100% sure it was Big Chin
00:01 <Kq head> CHEATER LIAR
00:02 <TonyBest100> Hey, not time travelling, remember when I guessed last weeks set of challenges
00:02 <TonyBest100> through my source of
00:02 <TonyBest100> :P
00:02 <Haidro> Do you want to know how I figured it out
00:02 <Haidro>
00:02 <Haidro> 0/27 (27th september)
00:02 <Haidro> They "tried" to blur out "Big Chinchompa
00:03 <TonyBest100> Wait what? LOL
00:03 -!- Hairr has left Special:Chat.
00:03 <Dtm142> (H)
00:03 -!- Hairr has joined Special:Chat
00:03 <TonyBest100> Oh yeh, I see Hunter Seeker clearly blurred
00:03 <Dtm142> I'm impressed, Haidro.
00:03 <Dtm142> *golf clap*
00:03 <Walrus068> (H)
00:03 <TonyBest100> and lol ironically day 27
00:04 -!- Hairr has left Special:Chat.
00:04 <Kq head> you're still a cheater liar mudkip-pants, haidro
00:04 <Haidro> nah jagex just suck
00:04 <Kq head> no u cheatzed
00:06 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
00:07 <Dtm142> rsow
00:07 <Dtm142> that goes on my list
00:07 <Dtm142> @kq head, ciph
00:07 -!- Meez has joined Special:Chat
00:08 <Haidro> rsow?
00:09 <Dtm142> [[RSOW]]
00:09 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:10 <Kq head> ya that was a horrid idea
00:10 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
00:11 <Dtm142> We actually called it
00:11 <Dtm142>
00:11 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:11 <Kq head> an IP called it? lol
00:12 <Dtm142> (H)
00:12 <TyA> They learned it from RuneFest
00:12 <Dtm142> Ahh.
00:12 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:12 <Dtm142> r00nfest
00:12 <TyA> [[big chimchompa]]
00:12 <TonyBest100> oh great, it kicked me off the game saying my game session has ended
00:12 <Dtm142> chomper of chins
00:13 <TonyBest100> I was in the middle of big chinchompas too
00:13 <TonyBest100> it better count for that attempt
00:13 <TonyBest100> otherwise I have one attempt left
00:14 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon pickaxe]] is 15,331,799 coins.
00:15 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
00:16 <Meter55> not bad.
00:16 <Haidro> Rising like crazy
00:16 <Haidro> Good thing I have two
00:16 <TonyBest100> OMFG crashing again
00:17 <Dtm142> Is there an official world for big cihn?
00:17 <Dtm142> Or do all of them work?
00:18 -!- Hairr has joined Special:Chat
00:18 <Haidro> tony: What's crashing
00:18 <Suppa chuppa> Dtm142: all
00:18 <Suppa chuppa> big chin is instanced
00:18 <TonyBest100> RS crashed thats what
00:18 <Haidro> :x
00:18 <Haidro> [[Seers Village Tasks]]
00:19 <Dtm142> Ahh.
00:19 <Dtm142> You mean there's only one instance shard world where it's playable?
00:20 <Suppa chuppa> dunno if there's only one, but yeah
00:20 <Suppa chuppa> you can enter it from any world
00:20 <Dtm142> K
00:20 <TonyBest100> done challenge!
00:20 <Coelacanth0794> afaik it's only for that particular world
00:20 <Coelacanth0794> but i am not 100% sure
00:20 <Coelacanth0794> tony did it look like castle wars pre eoc
00:21 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
00:21 <Ryan PM> lmfao
00:21 <Suppa chuppa> ?
00:21 <TonyBest100> Nope
00:21 <Ryan PM> dat instant kill
00:22 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
00:22 <Coelacanth0794> uh what
00:22 <Coelacanth0794> how did you get an instant kill?
00:23 <Ryan PM> nah, a player got instant killed
00:23 <TonyBest100> Challenge done
00:23 <Meter55> YAY
00:23 <Meter55> 80 mining :D
00:23 <TonyBest100> and now that I seen big chinchompas, might do them more often, since they'll burn through my bonus hunter xp
00:24 <Ryan PM> it's something like this:
00:24 -!- Beeptoaster has left Special:Chat.
00:24 <Kq head> 1. Go into thread about bonds
00:24 <Kq head> 2. Recite 40-50% rwters statistics
00:24 <Kq head> 3. Pin the blame on everyone in the thread
00:24 <Kq head> 4. You are winner
00:24 <Meter55> lol
00:27 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
00:27 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
00:27 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
00:27 <Stinkowing> can someone do me a favor?
00:27 <Stinkowing> check if I 'm online, I'm unable to log in, since my computer's laggy
00:27 <Stinkowing> ok, nvm
00:27 <Stinkowing> it's just really freaking slow
00:28 <Meter55> what should I use a huge exp lamp on?
00:28 <Meter55> mining?
00:28 -!- MAGE-KIL-R has joined Special:Chat
00:28 <Meter55> wait, no smithing.
00:29 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
00:30 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:30 <Ryan PM>
00:30 <Ryan PM> lulz
00:31 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
00:31 <Haidro> dafuq ryan
00:32 <Ryan PM> not my inbox
00:32 <TonyBest100> Saturday and Sunday challenges are not up on the Super September article yet
00:33 <TonyBest100> Also related to OSRS: EWWWW
00:34 <Ryan PM> wasn't that one of the things they scrapped?
00:34 <Kq head> ghostly staff?
00:34 <Haidro> [[Staff of Dead]]
00:34 <Ryan PM> it's like a steam staff or w/e
00:35 <Meter55> Now that I have saradomin warpriest armour, I don't need bandos anymore.
00:35 <Meter55> tbh, the damage bonus doesn't mean much to me.
00:35 <TonyBest100> yeh, osrs is mainly getting scrapped stuff
00:35 <TonyBest100> like the cow random event at BridgeLum
00:36 <TonyBest100> and some new crap like Nightmare Zone (OSRS Dom Tower), Black Hween mask etc
00:37 <Meter55> Kraken
00:37 <Meter55> maybe
00:37 <Haidro> Trimmed mother fucking quest cape
00:37 <Meter55> ^ RAGE
00:37 <Meter55> qp cape trimmed? WTF
00:37 <TonyBest100> on OSRS?
00:38 <TonyBest100> WUT!!!!
00:38 <Haidro> mhm
00:38 <Meter55> OH HELL NAW
00:38 <Coelacanth0794> staff of dead is [[necrovarus]]'s staff
00:38 <Ryan PM> ah
00:38 -!- Meter55 has left Special:Chat.
00:40 <TonyBest100>
00:40 <TonyBest100>
00:40 <TonyBest100>
00:40 <TonyBest100> Goddamit chrome messed up the 2nd link
00:40 <Haidro> ffs
00:40 <Coelacanth0794> lol staff of darkness is a rod of ivandis recolour
00:41 <Haidro> [[Dragon bones]]
00:41 <Coelacanth0794> wand looks new
00:41 <TonyBest100> They're not in OSRS yet, not unless the vote for them is passed
00:41 <TonyBest100> isnt that wand just a crap recolour of a wand from mage training academy?
00:41 <Coelacanth0794> possibly but idk
00:41 <TonyBest100> or whatever u call that area lol
00:42 -!- Meter55 has joined Special:Chat
00:43 <Kq head> Gobbleshafts and Gavichals
00:43 <Meter55> So...they get a trimmed quest cape? Why?
00:43 <Haidro> pawya meat has crashed so hard
00:43 -!- Kiriain has joined Special:Chat
00:43 <Haidro> [[Raw pawya meat]]
00:44 <TonyBest100> I don't think they have a trimmed cape... yet
00:45 <Haidro> Biny level 70 shields for 5k each :D
00:45 <Haidro> buying*
00:46 <TonyBest100> This may be me on Monday agreeing with this image
00:47 <BrenRS> [[big chinchompa]]
00:48 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:48 <BrenRS> anyone know how often big chinchompa minigame starts?
00:48 <Suppa chuppa> on the hour
00:48 <BrenRS> I know sinkholes i every hour on the half hour mark
00:48 <BrenRS> okay
00:48 <BrenRS> thanks
00:48 <Suppa chuppa> np
00:50 <Haidro> yess
00:50 <Haidro> [[Bandos warshield]]
00:50 <Haidro> oh wow, i can alch that for more
00:51 <TonyBest100> Lol
00:52 <Suppa chuppa> geg
00:52 <Suppa chuppa> heh*
00:53 <TonyBest100> Still, it's the parents fault if the kid tries imitating anything Samuel L Jackson does in any film he's in lol
00:55 -!- MAGE-KIL-R has left Special:Chat.
00:55 <Haidro> How long would 75 -> 90 thieving take? 
00:55 <Suppa chuppa> boring
00:55 <Haidro> I'm assuming I should do PP, right
00:55 <TonyBest100> PP good, everything else bad
00:55 <Haidro> mkay
00:56 <BrenRS> [[stab weapons]]
00:58 -!- Hairr has left Special:Chat.
00:58 -!- Hairr has joined Special:Chat
00:58 <TonyBest100> Tomorrow (By which I still mean Friday) - Last ever IT Crowd Episode
00:58 <Haidro> D:
00:58 <Haidro> But :D at the same time
00:59 -!- Hairr has left Special:Chat.
01:01 -!- Meez has left Special:Chat.
01:01 <Haidro> [[Ooglog]]
01:01 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:02 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
01:03 <Stinkowing> fuckity...accidentally closed RS as I entered a chinchompa hole
01:03 <Haidro> gf
01:03 -!- Kiriain has left Special:Chat.
01:03 <Stinkowing> and now it's telling me "Our systems are currently unavailable" +|
01:15 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
01:15 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
01:18 <Stinkowing> apparently, it's not just me
01:18 <Stinkowing> It's the Big Chinchompa thing
01:19 <Stinkowing> everyone's complaining about DCs
01:26 <Coelacanth0794> wep
01:26 <Coelacanth0794> welp
01:26 <Coelacanth0794>
01:28 -!- Duffmaaan has joined Special:Chat
01:28 -!- Duffmaaan has left Special:Chat.
01:28 <Kq head> holy shit
01:28 <Kq head> atari must have been so rich
01:30 <Kq head> imagine if a game company held competitions for a solid gold sword?!
01:30 <Kq head> like, today
01:30 <Kq head> jk atari wasn't that rich 'cause they went bust :p
01:37 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:42 -!- Duffmaaan has joined Special:Chat
01:42 <Duffmaaan> If people could please refrain from editing the [[Prayer]] article til I'm done proofreading that'd be much appreciated - not keen on edit conflicts at the end
01:43 -!- Duffmaaan has left Special:Chat.
01:46 <Suppa chuppa> k
01:47 <Suppa chuppa> good thing nobody in here edits
01:47 <Walrus068> lmao
01:47 <Coelacanth0794> inb4 demise edits a typo and puts STRENGTH THROUGH CHAOS as summary
01:51 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
01:52 <Coelacanth0794>
01:53 <Coelacanth0794>
01:55 -!- Kiriain has joined Special:Chat
01:56 <Kiriain> I've seen my fair share of typos on this wiki. Too bad I'm on my phone most of the time.
01:59 -!- Meter55 has left Special:Chat.
02:01 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:05 <Atheist723> RWTer just said that you could drop trade back in the Golden Age.
02:05 <Atheist723> I made a valiant effort not to laugh.
02:09 -!- Demise36 has left Special:Chat.
02:09 -!- Demise36 has joined Special:Chat
02:09 -!- Demise36 has left Special:Chat.
02:11 -!- Hairr has joined Special:Chat
02:12 <TyA> Hai Hairr
02:12 <Atheist723> Hi Hairr.
02:12 <Cook Me Plox> Dammit Hair
02:12 <Kiriain> Elefints
02:12 <Atheist723> Tab key got jammed, almost had "Haidro".
02:15 <Hairr> Cook I elefinted for you
02:15 <Hairr> and this is what you repay me with
02:19 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
02:19 <Gian1001> hi
02:20 -!- BrenRS has left Special:Chat.
02:20 <Atheist723> Hi.
02:21 <Kiriain> hey
02:22 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
02:22 <Gian1001> (qc) My Agility level is 69 (xp: 712,858, rank: 161,280). XP until level 70: 24,769.
02:22 <Dtm142> lolol 69
02:22 <Gian1001> should I train at ape toll ?
02:22 <Dtm142> (H)
02:22 <Gian1001> I have 19k left >.<
02:23 <Dtm142> Think I did werewolf until 70 or so (?)
02:23 <Dtm142> [[agility training]]
02:23 <Gian1001> what is your level in agility O_O
02:23 <Dtm142> 90
02:23 <Gian1001> nice
02:23 <Dtm142> Thx
02:24 -!- BusterAces has joined Special:Chat
02:25 <BusterAces> Anyone here that can help me with hero's quest, need a black arms gang
02:25 <Dtm142> broken quest imo
02:26 <Dtm142> there's always more phoenix than blackarm
02:26 <Dtm142> Hmm
02:26 <BusterAces> yeah
02:26 <Dtm142> We should do our next main page poll on that topic
02:26 <Gian1001> to find someone is very difficult
02:26 <Dtm142> "Which gang are you in?"
02:26 <Dtm142> Blackarm
02:26 <Dtm142> Phoenix
02:26 <BusterAces> i am phoenix
02:26 <Dtm142> Haven't joined one yet
02:26 <Dtm142> Or don't know
02:26 <Gian1001> you haven't made that acc dtm?
02:26 <Gian1001> quest*
02:26 <Dtm142> I've done all quests
02:26 <Dtm142> Phoenix Gang here
02:27 <BusterAces> darn..
02:27 <BusterAces> i hate these coop quest so much
02:27 <Gian1001> how is world wakes?
02:27 <Dtm142> Good.
02:27 <Gian1001> buster I found someone in a youtube video lol I remmember I was quick chat
02:28 <Dtm142> The plot is kind of thin and nonsensical (especially if you haven't done all the recommended quests before you attempt it)
02:28 <Dtm142> But the combat is good.
02:28 <Gian1001> I want to do while guthix sleeps <3 but I need mourning ends ll
02:28 -!- Kingjohnrocks has joined Special:Chat
02:28 <Kingjohnrocks> Can we visit
02:28 <Gian1001> no
02:28 <Dtm142> Was a pretty cool area imo
02:29 <Dtm142> It's like a giant yin-yang pendant :o
02:29 <Gian1001> yeah I remmember it
02:29 <Gian1001> and they give you like a mask if you were from ice
02:29 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
02:29 <Gian1001> and like a crown from the queen of the light something like that >.<
02:30 <Gian1001> why you want to get there king?
02:31 <Kingjohnrocks> Scenery.
02:31 <Kingjohnrocks> Any other place I can go besides  Gielinor that looks beautiful?
02:31 <Gian1001> mmmm
02:31 <Atheist723> [[Enchanted Valley]]
02:31 <Gian1001> that one
02:32 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
02:32 <Gian1001> I went there with the fairy tale lll it's a nice place
02:32 <Kingjohnrocks> If you could live in Morytania or Enchanted valley, which one do you pick?
02:33 <Gian1001> enchanted valley lol
02:34 <Gian1001> morytania was made for vampyre quest and that things
02:34 <Gian1001> not for being a good place
02:35 <Gian1001> the bot nuke was good but now when I want to do the activite of morytania there's no one 
02:35 <Gian1001> :(
02:36 -!- Kingjohnrocks has left Special:Chat.
02:36 <Gian1001> hey guys which are the better waterfiends? 
02:37 <Kiriain> That's the problem with the bot nuke. Any activity that was filled with bots is empty.
02:37 <Atheist723> Not entirely, Kiriain.
02:37 <Atheist723> Stealing Creation is pretty dead.
02:38 <Gian1001> stealing of creation is dead ? :(
02:38 <Gian1001> it was my favourite one
02:38 <Atheist723> It is the fact that there just aren't much players left any more.
02:38 <Atheist723> (qc) I have 9808 Stealing Creation Points.
02:38 <Kiriain> Yes, that is true. I do remember back in 2006, when I first started RS, there was about 1 million or so players.
02:39 <Gian1001> how you make that?
02:39 <Atheist723> Type ( qc)
02:39 <Atheist723> Without the space.
02:39 <Gian1001> /(qc)
02:39 <Atheist723> Kiriain: At one point they had more than a million *subscribers*, with considerably more free players.
02:40 <Atheist723> No, no, I typed the rest of the sentence myself.
02:40 <Atheist723> Although it is true that I have that much points.
02:40 <Gian1001> right now there aren't that much players :(
02:41 <Atheist723> We had a hard time getting 5 players to start an SC game.
02:41 <Gian1001> really?
02:41 <Atheist723> And the maps are tiny.
02:41 <Atheist723> It scales with the number of players.
02:42 <Gian1001> :o
02:42 <Gian1001> why players have left runescape
02:42 <Gian1001> because of the eoc?
02:42 <Atheist723> During the Golden Age we usually get 20+ players on each side within seconds.
02:42 <Gian1001> yeah I remmember in like 2011 
02:42 <Gian1001> it was filled in 10 seconds
02:42 <Kiriain> Unfavorable updates, bot nuke, eoc, etc.
02:42 <Atheist723> And the maps are so huge you could easily get lost.
02:42 <Gian1001> you couldn't enter
02:42 <Atheist723> And it was a lot of fun.
02:43 <Gian1001> the maps are now small ?
02:43 <Atheist723> Yeah, for every guy who gets in, 10 people gets denied because all of them clicked at once.
02:43 <Atheist723> So damned small you might as well go to the Duel Arena.
02:43 -!- TyA has left Special:Chat.
02:43 <Gian1001> all are 200
02:43 <Gian1001> xD
02:43 <Gian1001> freaking jagex
02:44 <Gian1001> I started in 2010 so I saw when the max players where like 100k
02:44 <Gian1001> but around the 70% were members right now all servers are with 100 players
02:44 <Atheist723> Like half of them had 50 players.
02:45 <Atheist723> And Grand Exchange was totally empty last week.
02:45 <Gian1001> I tried to make the morytania activitie
02:45 <Gian1001> and I find a dude which was making the quest
02:45 <Gian1001> and got mad because he couldn't finish the quest because of that
02:45 <Atheist723> I don't recall quests that require other players in Morytania.
02:46 <Gian1001> well 
02:46 <Gian1001> Jagex should make another grand thing to make people come back
02:47 <Kiriain> Jagex needs to work on their marketing.
02:47 <Gian1001> yeah
02:47 <Gian1001> but jagex is making other games at all
02:47 <Gian1001> so right now runescape is not their most big project
02:48 <Gian1001> I think their big project is the new transformer thing
02:49 <Gian1001> and for me the only thing they want is money 
02:49 <Gian1001> because this new thins bonds
02:49 <Gian1001> is more money to their pockets, like the runecoins and the spins
02:49 <Atheist723> I'm not sure if downsizing your community to 20% is sustainable.
02:50 <Gian1001> you're right but they are doing that
02:50 <Kiriain> No it's not. That's why Jagex needs to pull in new players. And fast.
02:50 <Gian1001> I loved when everything was free for members
02:50 <Gian1001> you didn't needed to buy ****** runecoins for a set
02:52 <Gian1001> you guys think that what Mod MMG said is correct?
02:52 <Kiriain> About what?
02:52 <Gian1001> I don't think 50% of the community of runescape is buying gold to goldfarmers
02:52 <Gian1001> Is difficult to believe that
02:53 <Kiriain> I'm not sure about that. I haven't seen any statistics about it either.
02:53 <Atheist723> When you are fooled by Jagex several times, you should have recognized their lies by now.
02:53 <Gian1001> yeah
02:54 <Gian1001> they should create quests and the quests should give weapons with good stats and that thing
02:54 <Gian1001> not like a [[drygore]]
02:54 <Kiriain> But the presence of an extreme amount of bots that merely practice a single skill should mean that something is up.
02:54 <Gian1001> it cost 80m they only think in the high level ppls
02:55 <Gian1001> Kiriain they changed the trade the limit for new players is 25k
02:55 <Gian1001> they are just lying 
03:02 <Cook Me Plox> world 2 in the old days
03:03 <Atheist723> I'm surprised that there are 968 players in world 2 at the moment.
03:03 <Cook Me Plox> is also pretty damn funny
03:03 <Atheist723> I expected something like world 1 now - 165 players.
03:03 <Ryan PM> :L
03:04 <Ryan PM> dem bugs
03:04 <Cook Me Plox> cmon, isn't that world 66 graph funnie
03:04 <Atheist723> A graphical glitch? Why are you even surprised?
03:04 <Atheist723> World 66 is the riot world?
03:04 <Ryan PM> not even.
03:04 <Atheist723> And what's funny about that?
03:05 <Ryan PM> looks razor sharp
03:05 <Atheist723> By the way I checked world 66 after Jagex's latest RWT, didn't notice a spike.
03:05 <Atheist723> Not enough players to even give a damn any more.
03:06 <Cook Me Plox> yup
03:06 <Cook Me Plox> and yeah, world 66 is funny because it only got full immediately following 10 December 2007
03:07 <Ryan PM> w66 is a bad place
03:07 <Atheist723> /me checks updates
03:08 <Atheist723> I guess various parts of the player base riot for the right and wrong reasons.
03:08 <Gian1001> what have w66?
03:08 <Gian1001> :O
03:09 <Gian1001> vamos pase a 70 agility !!!
03:10 <Gian1001> my bad 
03:10 <Gian1001> I got 70 agility !! *
03:11 <Atheist723> By the way, I got a Jmod admitting they got themselves into a difficult situation by TWW.
03:11 <Cook Me Plox> k
03:12 <Ryan PM> what do you mean?
03:13 <Gian1001> [[polypore staff]]
03:13 <Atheist723> By killing Guthix and making it a "past event".
03:14 -!- BrenRS has joined Special:Chat
03:14 -!- Demise36 has joined Special:Chat
03:15 <Gian1001> does the polypore staff is effective for blue dragon?
03:15 <Atheist723> Continuity issues abound.
03:15 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
03:15 <Hairr> hi mattchew
03:15 <Hairr> hi bren
03:16 <Matthew2602> oh god
03:16 <Matthew2602> not you too hairr
03:16 <Cook Me Plox> Matt
03:16 <Cook Me Plox> Guess what
03:16 <Demise36> elefint.
03:16 <Matthew2602> elefint?
03:16 <Demise36>
03:16 <Demise36> elefint.
03:16 <Atheist723> Hi Matt.
03:16 <Hairr> elefint mattchew
03:17 <Atheist723> Stop with it already.
03:17 <Atheist723> [[Mourning's Ends Part I]]
03:17 <Demise36> elefints
03:17 <Atheist723> I always thought it was "Mourning's End" without the "s".
03:17 -!- BusterAces has left Special:Chat.
03:19 <Haidro> [[Rocktail soup]]
03:23 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
03:26 <Kiriain> So what is everyone doing right now? I'm collecting Tears.
03:26 -!- Gian1001 has left Special:Chat.
03:30 <BrenRS> I'm training divination - just about 85...
03:30 <BrenRS> can't wait to go to new spot
03:31 <Kiriain> Cool.
03:31 -!- Vilchinos has joined Special:Chat
03:36 <Vilchinos> how to play chinchopokomon
03:36 <Vilchinos> chinchomon
03:45 <Kiriain> wut?
03:47 <Suppa chuppa> i think he means big chin >_>
03:53 <Haidro> [[The Big Chinchompa]]
03:54 <Suppa chuppa> can't believe so many people had never played big chin
03:55 <Kiriain> Well I was a mem only for one month. Not enough time to do that.
03:57 <Demise36> . 
03:59 <Demise36>
04:00 <Kiriain> elefint
04:02 <Vilchinos> Thanks, done
04:02 -!- Vilchinos has left Special:Chat.
04:03 -!- Demise36 has left Special:Chat.
04:03 <Haidro> I can't access it
04:04 -!- Demise36 has joined Special:Chat
04:04 <Hairr> haidro: all of the urls are mashed together
04:04 <Haidro> The Big Chinchompa
04:04 <Hairr> ohyeah
04:04 <Hairr> i knew that
04:04 <Hairr> du
04:04 <Hairr> duh
04:04 <Demise36> hairr
04:04 <Demise36> elefint
04:07 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
04:07 <Hairr> :D
04:11 -!- Hairr has left Special:Chat.
04:12 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
04:20 -!- Vilchinos has joined Special:Chat
04:21 <Dtm142>
04:21 <Dtm142> lol
04:22 <Dtm142> nobody likes the reddit thread :(
04:27 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
04:28 -!- Vilchinos has left Special:Chat.
04:29 <Atheist723> I didn't know we had such a thing.
04:30 <Cook Me Plox> worst thread
04:31 <Dtm142> On Reddit?
04:31 <Atheist723> Rather quiet though.
04:31 <Dtm142> Highly unlikely.
04:34 <Cook Me Plox> broken arms
04:35 <Atheist723> ?
04:35 -!- Rwojy has joined Special:Chat
04:36 <Dtm142> I'd upvote it just to be nice.  But I don't have an account and am not going to create onw
04:36 <Rwojy> i think cumbox was worse cook
04:36 <Rwojy> highly amusing though
04:37 <Dtm142> :o
04:37 <Cook Me Plox> colby
04:37 <Rwojy> [[big chinchompa]]
04:38 <Rwojy> [[phoenix rebirth]]
04:38 <Rwojy> hm
04:43 <Atheist723> [[Gnome Village II]]
04:43 <Atheist723> One of the many little things that makes RuneScape magical.
04:44 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
04:46 <Atheist723> Accidentally noted by saplings...
04:47 <Atheist723> Gah, now I have to go to a bank and get them unnoted.
04:47 <Atheist723> Sounds like they updated [[Magic Dance]].
04:53 -!- Goldboy987 has joined Special:Chat
04:53 <Goldboy987> one quick question/ opinion.... could u still get the  weapon override after the battle of lum end ? 
04:54 <Atheist723> Yes, for a "short period".
04:54 <Atheist723> Oh wait, weapon overrides.
04:55 <Atheist723> I think it is only the reward bought with renown that could be redeemed after the end.
04:55 <Goldboy987> ?like if a still have the metal i could just change side and get it after the battle end right 
04:56 <Haidro> Doubt it
04:56 <Atheist723> What do you mean?
04:56 <Atheist723> You could only get the override cores from drops.
04:57 <Goldboy987> like i have 3k metal and s soon the battle end this week i could still get the override from the otherside ?
04:57 <Goldboy987> well ya i swhich side after the battle end ...?
04:58 <Atheist723> You can't make the overrides without the drops...
04:58 <Atheist723> Even if you have the sacred metal.
04:59 <Goldboy987> ill can i still get it after the battle end ?
05:00 <Atheist723> ...No.
05:01 <Rwojy> trying to enter cave is lagging me out
05:01 <Rwojy> wtf
05:01 <Atheist723> Same here...
05:01 <Atheist723> Well, there is still one place in the whole of RuneScape where there are still "too many" players.
05:01 <Rwojy> yeah..
05:01 <Rwojy> that sucks
05:03 <Rwojy> same time eevery wolrd so time to hop
05:03 <Rwojy> made it
05:13 <Goldboy987> try would 28 or 100 tho im using a crappy laptop i guess it help a bit lagg in tho world...
05:15 -!- Jamamon has joined Special:Chat
05:15 <Jamamon> hey atheist
05:15 <Jamamon> did you read the messages i posted on your talk page?
05:17 <Rwojy> i used 1, few people
05:18 <Rwojy> 344 points
05:22 -!- Goldboy987 has left Special:Chat.
05:24 <Jamamon> never mind, atheist, i solved it
05:25 -!- Jamamon has left Special:Chat.
05:26 -!- Jamamon has joined Special:Chat
05:26 <Jamamon> oh, thanks for that
05:26 <Jamamon> just ignore that last message i posted on your talk page, then
05:29 -!- Jamamon has left Special:Chat.
05:29 <Atheist723> Oh, you're welcome.
05:32 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:32 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
05:34 -!- Kiriain has left Special:Chat.
05:45 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:48 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
05:48 <Haidro> hi
05:51 -!- SovietHero has joined Special:Chat
05:51 <SovietHero> Did u guys know that the song "Never Gonna Give You Up" is gonna be in GTA V? lol
05:52 <SovietHero> nah jk
06:00 -!- SovietHero has left Special:Chat.
06:04 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
06:08 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
06:25 -!- Haidro has left Special:Chat.
06:26 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:42 <Haidro> [[Varrock Tasks]]
06:53 <Haidro> [[w:c:cookieclicker]]
07:05 <Rwojy> i'm done playing that til duingeons
07:07 <Cook Me Plox> me too
07:12 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:12 -!- Haidro has joined Special:Chat
07:17 <Rwojy> i am waiting for this
07:17 <Rwojy>
07:24 <Haidro> [[Quin]]
07:27 <Haidro> I don't... get it
07:28 <Rwojy> it's a game
07:29 <Haidro> I HAVE A LOLLIPOP
07:30 <Rwojy> keep playing
07:30 <Rwojy> it's an interesting game
07:30 <Cook Me Plox> I could never beat the castle keep
07:31 <Rwojy> i did
07:31 <Rwojy> using a clone of myself and teleporting to room start
07:32 <Rwojy> other ways to do it but that's how i did
07:35 <Rwojy> i beat the entire game
07:35 <Rwojy> keep waxs only second boss
07:36 <Haidro> this is the same game, right
07:36 <Rwojy> yes\
07:36 <Rwojy> lol
07:36 <Rwojy> it seems like nothing at first
07:36 <Haidro> I have a wooden sword
07:36 <Rwojy> need more than that
07:37 <Rwojy> need all upgrades for sword before you can start
07:37 <Haidro> I am doing a quest
07:37 <Haidro> This is alright
07:37 <Rwojy> it's not done
07:37 <Rwojy> not by a long shot
07:37 <Rwojy> the final boss isn't even fair, i had to get help to beat it
07:38 <Haidro> I have thrown 200 candies on the ground
07:38 <Rwojy> no real thing for that,
07:39 <Rwojy> the merchant reacts if you throw like 100k
07:39 <Rwojy> you need to eat candies every once in awhile to get health
07:39 <Haidro> I like this better than cookie clicker
07:40 <Rwojy> heh
07:40 <Rwojy> it has more to do
07:41 -!- Rwojy has left Special:Chat.
07:41 -!- Rwojy has joined Special:Chat
07:41 -!- Haidro has left Special:Chat.
07:41 -!- Haidro has joined Special:Chat
07:42 <Haidro> "You're tired. You have to wait before doing another quest. Waiting time : 187" ffs
07:42 <Rwojy> yep
07:43 <Haidro> I want to go toMount Goblin @@
07:43 <Rwojy> you will probably die
07:43 <Haidro> idgaf
07:43 <Haidro> What is the Swampy Swamp
07:43 <Rwojy> i personally like it much more than cookie clicker
07:43 <Rwojy> figure it out
07:44 <Cook Me Plox> My favorite part of candybox was the lollipop farm
07:44 <Cook Me Plox> And Cookie Clicker was that x10
07:46 <Rwojy> maybe for you
07:46 <Rwojy> i prefer doing things
07:46 <Rwojy> more than just watching a counter go up
07:48 <Atheist723> Could forum posts get deleted? As opposed to hidden.
07:48 <Rwojy> by jmods probably
07:48 <Atheist723> Wow.
07:49 <Atheist723> They are bigger cowards than I thought, then.
07:49 <Rwojy> why
07:50 <Haidro> They're just hiding themselves from drama about a c3rtain person
07:50 <Haidro> p3rson*
07:51 <Cook Me Plox> is that still a thing
07:51 <Haidro> probably
07:51 <Haidro> Apaprently they didn't go on reddit until bonds because of him
07:51 <Haidro> Okay I'm going to the Swampy Swamp!
07:51 <Haidro> With my new SILVER SWORD
07:52 <Cook Me Plox> God I hate our traffic
07:52 <Cook Me Plox> RuneScape b dyin
07:52 <Haidro> if A    
07:52 <Haidro>   implies B and B implies C,  
07:52 <Haidro>     and D implies A, and E    
07:52 <Haidro>  implies D, what does A imply?
07:53 <Haidro> Is it just B?
07:53 <Haidro> Woot
07:54 <Haidro> Fourth question : if you   
07:54 <Haidro>   could be whatever you want, 
07:54 <Haidro>       what would you be?      "
07:54 <Haidro> Omg second guess correct
07:57 <Haidro> rwoj rwoj
07:58 <Rwojy> yer
07:59 <Haidro> what is the only thing to go beyond the limits of our universe
07:59 <Rwojy> you can figure it out
08:00 <Haidro> I dun know
08:00 <Rwojy> type the whole question
08:00 <Rwojy> i mean
08:00 <Rwojy> to figure it out
08:00 <Haidro> "Now, just type the answer to 
08:00 <Haidro>   that question and I'll give 
08:00 <Haidro>  you a very special present : 
08:00 <Haidro>  what is the only thing to go 
08:00 <Haidro>    beyond the limits of our   
08:00 <Rwojy> that's a hint, not the answer
08:00 <Haidro> ah
08:00 <Haidro> got it
08:01 <Haidro> Woo that was fun
08:01 <Haidro> Fucking love this game
08:01 <Rwojy> did you look up help or figure it out?
08:01 <Haidro> Nah, I got it myself
08:01 <Rwojy> yey
08:01 <Haidro> Haven't looked anything up
08:01 <Haidro> The questions were fun
08:02 <Rwojy> it's a good trick question
08:02 <Rwojy> there may be more in 2, dunno
08:02 <Rwojy> 2 is out october 15th or so
08:02 <Haidro> I have a diamond sword, can I do mount goblin
08:02 <Haidro> october 24 said wiki
08:02 <Rwojy> probably
08:02 <Rwojy> ah
08:02 <Rwojy> just eat some candy to increase max hp
08:02 <Rwojy> also, you can do quests over and over, and you should
08:03 <Haidro> But there was that time thing after you do like 3
08:03 <Rwojy> yeah
08:03 <Rwojy> because you died
08:03 <Haidro> Oh. Lol
08:03 <Haidro> I went afk so I didn't notice
08:03 <Rwojy> you can't heal yourself too much yet, but the merchant sells health pots
08:04 <Haidro> wait dafuq I didn't die that time but now I gotta wait 60 seconds
08:04 <Rwojy> hurt
08:04 <Haidro> ah
08:04 <Haidro> will eating candies reduce the time
08:04 <Rwojy> you need full health to start a quest
08:04 <Rwojy> no, that increases max hp
08:19 <Haidro> Cook Me Plox
08:21 <Rwojy> he gone
08:21 <Rwojy> forever
08:42 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
08:44 -!- Battleben has joined Special:Chat
08:44 <Battleben> chat
08:45 <Battleben> y u no open in new window
08:45 <Dogfoger> Does BoL end on monday?
08:46 <Battleben> It ends with the next game update.
08:46 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
08:46 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
08:47 <Battleben> RAMN IT
08:47 <Battleben> RANK 1084 in Farmyard Rampage
08:48 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
08:48 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
08:49 <Atheist723> It is just a couple of titles that sound rather stupid.
08:50 <Battleben> I KNOW BUT STILLL
08:50 <Battleben> Now they're lost FOREVER
08:51 <Rwojy> i was in top 500
08:51 <Battleben> I was like rank 600-700 yesterday evening >_>
08:51 <Battleben> I killed 8000 or so..
08:52 <Rwojy> i killed 10
08:52 <Battleben> you killed 10?
08:53 <Atheist723> I killed 53, 50 for super challenge, 1 for jack of trades, and 2 for lolz.
08:54 <Battleben> *SULKS*
08:55 <Dogfoger> Is the cap 3 or 5k tears?
08:56 <Atheist723> 4.5k.
08:56 <Dogfoger> wow
08:57 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
08:57 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
08:58 <Rwojy> you can get 13.5k a day now doing only yellows
08:58 <Atheist723> They last for a very short time and are pretty rare.
08:59 <Atheist723> By the time I lagged onto another server they'll be gone.
08:59 <Haidro> Oh. Shit.
08:59 <Haidro> Rwojy, I forgot to save candybox
09:00 <Haidro> Now I'm back at the beginning
09:00 <Rwojy> that sucks
09:00 <Rwojy> i did that the first time i played
09:01 <Dogfoger> god I hate Big Chinchompa
09:01 <Dogfoger> It's impossible to get into the damn area
09:04 <Dogfoger> fucking hell
09:05 -!- Servant Girl has joined Special:Chat
09:06 <Servant Girl> I have a complicated problem
09:06 <Battleben> "Free players can harvest up to 1,320 [[divine tears]] a day, while members can harvest 3,000<ref name="rs3injuly" />. While mining a [[divine shard]], a message might be displayed on your face saying players have reached a 'weekly limit' of divine tears gathered (writing a letter to the senator of your state is advised), however this would not stop them from actually collecting divine tears by other methods."
09:06 <Battleben> wut
09:06 <Rwojy> ask and we may be able to help
09:07 <Servant Girl> Oh but to help you with yours, the servers with a different language use a differan't shared world 
09:07 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
09:07 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
09:07 <Servant Girl> And therefore a less crowded one 
09:08 <Dogfoger> [[Protea flower]] local plant here :) "fynbos" 
09:11 <Rwojy> [[swarming turoth]]
09:11 <Servant Girl> But yeah Shades of Mort'ton is an unbeatable quest beacuse the minigame is too dead. 
09:11 <Rwojy> what do you need
09:12 <Rwojy> do you have to do the minigame or do you just need the oil?
09:12 <Battleben> guys you can RESIZE THE MINIGAME INTERFACE
09:12 <Battleben> Uh
09:12 <Battleben> Servant
09:12 <Servant Girl> you can't ski[ it
09:12 <Battleben> I did Shades of Mort'ton yesterday. Not unbeatable.
09:14 -!- Battleben has left Special:Chat.
09:14 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:14 <Battleben> managed to find a few people on w88
09:14 <Battleben> not as active as it used to be though unfortunately
09:15 <Rwojy> yeah
09:15 <Rwojy> i actually like that little minigame
09:15 <Rwojy> but it's barely active even on its home
09:16 <Battleben> Indeed, necromancer staves are pretty good
09:16 <Battleben> as is necromancer gear
09:17 <Atheist723> All the minigames are going that way, there just aren't enough players around any more.
09:17 <Servant Girl> Ok some people showed up, it was hard foght but we got our sacrid oil
09:18 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
09:18 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
09:18 <Servant Girl> People don't want to do mini games bacause runescape is getting this wiered all or nothing mentality
09:18 <Servant Girl> They want to make max exp/hr and max gp/hr or 0
09:19 <Battleben> okay, remaining super challenges are
09:19 <Servant Girl> They see no inbetwwen
09:19 <Atheist723> Not exactly.
09:19 <Servant Girl> Its like if its not 1m/hr they'd rather bank stand
09:19 <Atheist723> Just look at the amount of players online...
09:19 <Battleben> * Kill 3 criminals (thieves, highwayman, rogues, muggers)
09:19 <Battleben> * Gain a health boost from a bonfire tended by at least 4 players
09:19 <Battleben> * Find an active crystal tree 
09:19 <Battleben> *Find the golden gnome
09:19 <Atheist723> Most of the worlds have less than 100.
09:21 -!- BrenRS has left Special:Chat.
09:23 <Rwojy> golden gnome and crystal tree are the ones we don't know right?
09:23 <Dogfoger> [[Golden gnome]]
09:23 <Atheist723> Is that a list of super challenges?
09:24 <Battleben> Why do people keep removing the notes from the Super September page >_>
09:24 <Atheist723> I miss old RuneScape videos.
09:24 <Dogfoger> how do you find a "Golden gnome"?
09:24 <Atheist723> Literally every single video maker I liked had since quit.
09:24 <Battleben> This time an IP removed them with no reason given, sigh.
09:25 <Battleben> What about So Wreck3d?
09:25 <Battleben> So Wreck3d hasn't quit!
09:25 <Atheist723> Never heard of him.
09:25 <Haidro> You don't want to hear about him
09:25 <Atheist723> *Takes 5 second of silence in remembrance of Excl*
09:25 <Haidro> Excl <3
09:26 <Atheist723> You will always be remembered by me as the greatest RuneScape machinima maker of all time.
09:26 <Atheist723> Also, all the RSMV makers.
09:26 <Haidro> athe, do you know SkyTheKid
09:26 <Battleben> So Wreck3d is the guy who made the 06scape petition after the private server was taken down
09:26 <Battleben> they got hired by Jagex recently
09:26 <Atheist723> Heard of him somewhere.
09:26 <Haidro>
09:27 <Battleben> they have admitted to rwting and using private servers in the past, botting too I think
09:27 <Atheist723> Check them out if you haven't already: Arizrain, Cherrybomb04, Chaosjesslove, NightxMoonxStar, Skylarklenny.
09:27 <Battleben> and allegedly made racist comments
09:27 <Atheist723> All of them are gone.
09:27 <Atheist723> /me is sad
09:27 <Battleben> they definitely leaked their modship a week before it was annoucned
09:27 <Battleben> but.. yeah
09:27 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
09:27 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
09:27 <Atheist723> (And probably more I've already forgotten)
09:33 <Servant Girl> Ah yes the smear champain pushed by people who simply want to greif him
09:45 <Battleben> hm
09:48 <Atheist723> They "fixed" the worn equipment screen?
09:48 <Atheist723> Gah, I just started to get used to the first one...
09:50 <Rwojy> quack
09:50 <Battleben> Hmm
09:50 <Battleben> seems Moss Giants may use melee again now
09:51 <Battleben> \BESTIARY LOAD PLS
09:53 <Rwojy> you load first then it will
09:53 <Rwojy> !logs
09:53 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
09:56 <Haidro> Anyone know good legwear for:
09:57 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
09:57 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
09:57 <Dogfoger> Haidro
09:57 <Dogfoger> [[royal d'hide chaps]]
09:57 <Dogfoger> or [[black d'hide chaps]]
09:58 <Servant Girl> Woot managed to complete the quest and then with only 1 other person rebuilt the temple and got some 308 XD
09:58 <Servant Girl> That was a nightmare
09:59 <Servant Girl> But I perma-cured the shopkeep and the priest 
09:59 <Rwojy> no point to doing that really
10:00 <Haidro> hmm
10:00 <Haidro> I'll check it out dog. But prob not
10:01 <Dogfoger> Yeah
10:01 <Dogfoger> By some st0ff from Solomon
10:01 <Dogfoger> like TokHaar
10:02 <Dogfoger> TokHaar warlord works with everything lol
10:03 <Haidro> I checked out Solomon. THe only thing that I would prob use is [[Fox outfit]]. ButI don't have the runecoins
10:03 <Haidro> royal... isn't bad
10:03 <Rwojy> [[trolls]]
10:03 <Rwojy> i like felnie more because of the tail
10:04 <Rwojy> feline
10:04 <Dogfoger> TokHaar brute is on sale haidro
10:04 <Dogfoger> [[Zaros chaps]]
10:04 <Dogfoger> try those?
10:04 <Dogfoger> Are funds an issue?
10:05 <Haidro> I'll end up keepsaking it, so maybe
10:05 <Haidro> Err, not purple
10:05 <Dogfoger> then I hall move away from chaps lol
10:05 <Dogfoger> shall*
10:06 <Rwojy> you don't like purple?
10:06 <Rwojy> satanist
10:07 <Haidro> black dhide chaps ain't buying from ge so I can't check
10:07 <Dogfoger> Umm
10:07 <Dogfoger> Haidro
10:07 <Dogfoger> Where are you
10:07 <Haidro>  bn
10:07 <Haidro> ge
10:07 <Haidro> nw
10:07 <Haidro> ignore the "bn"
10:08 <Atheist723> Just got 93 Strength from BoL.
10:08 <Dogfoger> Want you to see the TokHaar warlord
10:09 <Haidro> I'm at NW ge
10:09 <Dogfoger> coming
10:10 <Atheist723> I just realised that you could target an opponent with a melee ability, and while you are running towards them said ability would be cooling down.
10:10 <Haidro> Correct
10:10 <Haidro> Not that useful
10:10 <Atheist723> So if it has a short cooldown you could use it twice immediately.
10:12 <Haidro> Only one ability though
10:12 <Haidro> Slice
10:12 <Dogfoger> Haidro, I'm right next to you
10:14 <Dogfoger> [[Black d'hide legs]]
10:17 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:17 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:17 <Dogfoger> ermahgerd
10:17 <Dogfoger> haidro scammed me ;(
10:17 <Haidro> I crashed
10:17 <Dogfoger> lol
10:17 <Dogfoger> Veracs or Dharoks, Haidro?
10:17 <Haidro> vercac
10:18 <Haidro> verac
10:18 <Dogfoger> I can show you it
10:18 <Dogfoger> i have the legs
10:18 <Dogfoger> It might actually work
10:18 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
10:19 <Haidro> logging back in
10:19 <Haidro> ugh
10:19 <Haidro> does it say I'm logged in
10:19 <Haidro> dog
10:20 <Dogfoger> no
10:20 <Dogfoger> you're lobby'd
10:20 <Haidro> how about now
10:23 <Rwojy> haidro did you play candybox again
10:25 <Haidro> yes
10:25 <Haidro> [[torag legs]]
10:26 <Rwojy> how far have you gotten
10:26 <Rwojy> [[troll general's bones[[
10:26 <Rwojy> ...
10:26 <Rwojy> [[troll general's bones]]
10:27 <Haidro> Well, I didn't get to meet mr toad again
10:27 <Battleben> What's your High Score on today's google doodle?
10:27 <Battleben> Mine is 165
10:27 <Dogfoger> Happy to help, 'dro
10:27 <Dogfoger> da heck is google doodle
10:27 <Haidro> 169 for me
10:27 <Rwojy> what is google doodle
10:27 <Rwojy> link
10:28 <Haidro> Ben: What's the occaision?
10:28 <Haidro> rwoj: Google
10:28 <Haidro> occasion*
10:28 <Dogfoger> ewww
10:28 <Dogfoger> I didn't cook my eggs properly :/
10:28 <Rwojy> google's birthday maybe?
10:28 <Rwojy> idk
10:28 <Battleben> seemingly not on
10:28 <Battleben> yeah, google's 15th birthday
10:28 <Haidro> ah
10:29 <Dogfoger> HA
10:29 <Dogfoger> I'm older than Google
10:29 <Dogfoger> eheheheh
10:29 <Haidro> Omg
10:29 <Battleben> try [[]]
10:29 <Dogfoger> by a few months
10:29 <Haidro> I'm older than google by 5 days
10:29 <Battleben> uh
10:29 <Battleben>
10:29 <Battleben> bah
10:29 <Dogfoger> ben
10:29 <Battleben> do yit yourself
10:30 <Dogfoger> the http thing
10:30 <Dogfoger> http//
10:30 <Dogfoger> i thing
10:30 <Dogfoger> bloody keyboard
10:31 <Dogfoger> why don't you guys google google
10:32 <Dogfoger> About 9,270,000,000 results (0.23 seconds) 
10:32 <Cook Me Plox> 166
10:32 <Haidro> Just got 169 again
10:32 <Battleben> okay my best score is 168
10:32 <Dogfoger> k can someone give me a link to this thingy
10:32 <Haidro> woo I'm winning
10:32 <Rwojy> just
10:33 <Dogfoger> oh I see
10:33 <Dogfoger> lol
10:33 <Battleben> 179.
10:33 <Battleben> I win.
10:33 <Haidro> If you type google into google
10:33 <Haidro> the internet will blow up
10:33 -!- Derpy Dragon has joined Special:Chat
10:34 <Haidro> 171
10:34 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
10:34 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
10:34 <Dogfoger> no
10:34 <Dogfoger> I did that
10:34 <Dogfoger> About 9,270,000,000 results (0.23 seconds) 
10:35 -!- Derpy Dragon has left Special:Chat.
10:35 <Dogfoger> highest score is 127 lol
10:36 <Servant Girl> 103 here
10:36 <Dogfoger> 132
10:36 <Servant Girl> woot 112
10:36 <Dogfoger> 160
10:36 <Dogfoger> :D
10:37 <Atheist723> Most I got was 155.
10:38 <Atheist723> Did you manage to get 0?
10:38 <Dogfoger> k it's lost its novelty
10:39 <Atheist723> 161.
10:40 <Battleben> this addicting ;-;
10:40 <Atheist723> I think the key is to hit the star with the very end of the stick. Just got 163.
10:40 <Rwojy> [[exiled kalphites]] 
10:41 <Atheist723> Hmm. Looks like just right. 169.
10:41 <Atheist723> It's hard because at later swings you have a very short time to react if you want to hit it at first chance.
10:41 <Dogfoger> The key is also to hit it when it swings back to you
10:41 <Atheist723> ...That's kind of obvious?
10:42 <Battleben> there's also this
10:42 <Dogfoger> lol
10:43 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
10:43 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
10:43 <Dogfoger> i wonder if the pinata b
10:47 -!- RSChatBot has left Special:Chat.
10:47 <TyBot> RSChatBot has left. Backup logger has been turned on.
10:47 <Atheist723> 180, lol.
10:47 <Atheist723> Hey, there is a different screen for that.
10:54 <Dogfoger> I wonder where the world would be were it not for Youtube
10:54 <Dogfoger> OI RYAN
10:54 <Dogfoger> BOT'S GONE
10:54 <Dogfoger> or cook
10:54 <Dogfoger> or someone
10:54 <Rwojy> cuk is nub
10:54 <Dogfoger> Bot is misbehavnig 
10:54 <Rwojy> i no
10:55 <Dogfoger> someone needs to tell TyBot to take over
10:55 <Dogfoger> or does it do it automatically?
10:55 <Rwojy> tybot didf not turn off logvger
10:55 <Haidro> It's on
10:55 <Haidro> the logger
10:55 <Dogfoger> oh ok
10:55 -!- RSChatBot has joined Special:Chat.

10:46 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
10:46 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
10:46 <Atheist723> It goes back to the present form if you search something?
10:55 <TyBot> RSChatbot detected back in chat. Updating logs and shutting off logger.
10:55 <Rwojy> how hard is kalphite queen post eoc
10:55 <Dogfoger> My level 180 friend solo'd her
10:55 <Dogfoger> so that's how hard she is
10:55 <Dogfoger> :3
10:55 <Rwojy> i c
10:56 <Dogfoger> He did have a hard time about it, though
10:57 <Rwojy> based on my expeirence just now i could solo her, but at a loss
10:57 <Rwojy> [[kq]]
10:59 <Dogfoger> You will always make a loss at KQ
10:59 <Dogfoger> always
10:59 <Dogfoger> unless you are EXTREMELY lucky
10:59 <Rwojy> i saw
10:59 -!- Kq head has joined Special:Chat
10:59 <Dogfoger> See
10:59 <Kq head> no
10:59 <Dogfoger> Kq has come to back me up
11:00 <Kq head> i never make a loss at kq
11:00 <Rwojy> i might do her if i get the challenge
11:00 <Kq head> i make huge gains
11:00 <Servant Girl> How? are the pots/food that expensive that she will not drop more vaulble items than you consumed?
11:00 <Dogfoger> She doesn't drop anything of value besides the chain
11:00 <Kq head> she is still a pain in the arse and tougher than some gwd
11:00 <Dogfoger> and the chain is worth what? 1m?
11:00 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon chainbody]] is 2,126,144 coins.
11:00 <Kq head> [[Kq head]]
11:00 <Dogfoger> yeah
11:00 <Dogfoger> 1m
11:00 <Rwojy> that's 2
11:00 <Rwojy> not 1
11:00 <Kq head> u kno u want me
11:00 <Dogfoger> ge prices lie
11:01 <Rwojy> 1 != 2
11:01 <Servant Girl> yay java
11:01 <Dogfoger> 1!=1 lol
11:01 <Rwojy> 1 = 1
11:01 <Dogfoger> orly
11:01 <Rwojy> ya
11:01 <Kq head> d chain has a stable price actually
11:01 <Rwojy> my mommy said so
11:01 <Servant Girl> I recognize that from coding a Minecraft cheater client
11:02 <Dogfoger> Rwojy
11:02 <Rwojy> yer
11:02 <Atheist723> Still worth more than the poor abyssal whip.
11:02 <Dogfoger> You you want a profit and easy kill
11:02 <Kq head> kq also drops elites ;]
11:02 <Dogfoger> go do Kree'arra
11:02 <Kq head> ^
11:02 <Rwojy> mebbe
11:02 <Dogfoger> I accidentally solo'd him and I'm level 190
11:02 <Dogfoger> I was 189 then
11:02 <Rwojy> accidentally?
11:02 <Kq head> i soloed him like 7 times in a trip
11:02 <Kq head> got 1m worth of mage seeds
11:02 <Dogfoger> Yeah, my friend teleported and I didn't realize it
11:02 <Kq head> in 1 drop
11:02 <Dogfoger> until after Kree was dead
11:03 <Dogfoger> lol
11:03 <Dogfoger> I managed to kill him twice with one inventory
11:03 <Servant Girl> Biggest profit for ease of kill....Cockroach soldiers.  almost gaurnteed 1k a kill, up to like 30k and they die in 1 game tick
11:03 <Dogfoger> But I am not a PvMer
11:03 <Dogfoger> besides slayer
11:03 <Kq head> frosty dragons if u can reach them
11:03 <Servant Girl> Now 30k is not much... but in one game tick?
11:03 <Dogfoger> Frost drags are like 600k profit per inventory
11:04 <Rwojy> how long is a tick
11:04 <Kq head> 0.6s
11:04 <Dogfoger> a tick is 3 seconds innit
11:04 <Dogfoger> oh ok
11:04 <Dogfoger> i was wrong
11:04 <Dogfoger> Rwojy, go get 85 dungeoneering and a coupla chaotics
11:04 <Kq head> clawz
11:04 <Dogfoger> go murder some frost dragon
11:04 <Dogfoger> s
11:04 <Servant Girl> there are sooo many over looked money making metheds 
11:04 <Dogfoger> and watch the money roll in
11:04 <Dogfoger> and the xp
11:05 <Dogfoger> Forst drags are awesome xp, so I've been told
11:05 <Dogfoger> [[Frost dragon]]
11:05 <Kq head> it bothers me that frost dragons are better money than automatons
11:05 <Dogfoger> and better xp
11:05 <Kq head> yet automatons have requirements that people actually complain about
11:06 <Dogfoger> I complain about the 85 dungeoneering requirement every day lol
11:06 <Rwojy> if you could actually kill a cockroach soldier every game tick and pick it up, the profit would be 6m
11:06 <Dogfoger> (qc) My Dungeoneering level is 83 (xp: 2,779,230, rank: 102,171). XP until level 84: 172,143.
11:06 <Kq head> easier than doing all the hard quests
11:06 <Dogfoger> so close... yet so far
11:06 <Rwojy> do qbd
11:07 <Kq head> too much
11:07 <Dogfoger> I can't do QBD
11:07 <Dogfoger> I tried
11:07 <Dogfoger> only JUST managed to get my royal cbow
11:07 <Kq head> qbd bots... i lol'd
11:07 <Dogfoger> herblore is lvl 80
11:08 <Servant Girl> oh darn, Culinaromancer's Chest maxes out at 5 grapes, I was hoping for 10
11:08 <Cook Me Plox> Fate has ordained that the men who went to the moon to explore in peace will stay on the moon to rest in peace.
11:08 <Kq head> "My grapes!!"
11:08 <Rwojy> cuk
11:08 <Servant Girl> 1.4k to sell on GE and 1gp to buy from the chest! WIN! BABY!
11:09 <Rwojy>
11:09 <Servant Girl> Chocolate also makes a huge mark up 
11:09 <Kq head> pack yak = elefint confirmed
11:10 <Dogfoger> It's so awesome when you have a bag full of coins irl
11:10 <Dogfoger> makes you feel so rich
11:10 <Dogfoger> ;p
11:10 <Dogfoger> lol
11:10 <Cook Me Plox> elle flint
11:11 <Servant Girl> Its a strange way of making cash but I actually have a route I take, that goes all around the world and buys about 350~K worth of NPC shop items and I filp them all onto the G.E for about 1m
11:11 <Dogfoger> so a profit of 650k per 2 hours?
11:11 <Kq head> i'm gonna need more bond money...
11:12 <Servant Girl> It doesn't take long at all, and it sinks gold which is good
11:12 <Kq head> to the frost dragons!!
11:12 <Dogfoger> so am I
11:12 <Dogfoger> TO GNOME RESTUARANT
11:12 <Kq head> actually yea
11:12 <Rwojy> bonds are for poor people
11:12 <Kq head> i need a scarf
11:12 <Servant Girl> Plus I do a service! People need thread some how!
11:12 <Dogfoger> oi
11:12 <Dogfoger> yustealmymethod
11:12 <Dogfoger> I made my bank there lol
11:12 <Kq head> yes, bonds are good for people who have less irl money
11:12 <Kq head> ironically
11:12 <Dogfoger> my bank being 30m
11:12 <Rwojy> my bank is -41m
11:13 <Kq head> debt?
11:13 <Dogfoger> in items and 4m in coins
11:13 <Rwojy> yes, sort of
11:13 <Rwojy> actually only -10m at most
11:13 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
11:13 <Obi1137> What's the lowest price you have bought bonds for?
11:13 <TonyBest100> Hey guys
11:13 <Kq head> 6.5m
11:13 <Dogfoger> I haven't bought a bond
11:13 <Obi1137> Bought one for 5.8m yesterday
11:14 <Kq head> yesterday
11:14 <Dogfoger> :3
11:14 <Kq head> damn it
11:14 <Kq head> sniped me obi
11:14 <Servant Girl> My net worth is roughly 30, 35m
11:14 <Obi1137> :P
11:14 <Kq head> i am worth somewhere over a hundred mil
11:14 <Servant Girl> Granted 11m of that is a toolbelted dragon pick X D
11:14 <Obi1137> I am barely worth a hundred mil :(
11:14 <Kq head> taking inventory check of my POH would take too long
11:14 <Rwojy> my net worth assuming cuk dies is over 450m
11:14 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
11:15 <Rwojy> someone mind killing cook for me?
11:15 <Kq head> dtm has a load of rares, which is ironic because he tries to save money
11:15 <Obi1137> Cook, the ultimate boss
11:15 <TonyBest100> Can someone go and retake this please, due to it lacking HD and AA
11:15 <Obi1137> Better profit than KK
11:15 <Dogfoger> /me doesn't even play RS that much
11:15 <Dogfoger> i just sit around talking to people
11:15 <Rwojy> gimme all ur stuff then pls k
11:15 <Dogfoger> lol
11:16 <Rwojy> pls
11:16 <Rwojy> pls
11:16 <Dogfoger> I say the same thing when people say they're quitting
11:16 <Kq head> No.
11:16 <Obi1137> haha
11:16 <Obi1137> a clanmate quit yesterday
11:16 <Rwojy> i say it to everyone
11:16 <Kq head> mint cakes piss me off, do they piss you off sean?
11:16 <Rwojy> who?
11:16 <Obi1137> I wasn't online to geta  split :/
11:16 <Servant Girl> Is it possible to kill kbd at cb 141 with full dragon? 
11:16 <Obi1137> Guy named Flylite
11:16 <Kq head> if you're around their cb lvl then you can generally kill them
11:16 <Rwojy> you mean your clan?
11:17 <Rwojy> don't melee kbd, range or mage at such a low level
11:17 <Obi1137> Yeah he was someone in the clan I am in
11:17 <Dogfoger> Quitter: "Hey, I'm quitting. I'll see you around."
11:17 <Dogfoger> Me: "Alright, give me all your shit."
11:17 <Dogfoger> Quitter: "Is that all you care about?"
11:17 <Dogfoger> Me: "I'm sorry your quitting but if you really mean to quit, you wont need your stuff."
11:17 <Dogfoger> Kq
11:17 <Rwojy> even then it will still be a loss
11:17 <Dogfoger> HOLY SHIT YES KQ
11:17 <Dogfoger> I hate them with a passion
11:17 <Rwojy> wat
11:17 <Dogfoger> they fill up your inventory and then you have to drop them -.-
11:17 <Rwojy> mint cakes were funny
11:18 <Rwojy> being rare and valuable i mean
11:18 <Servant Girl> How can killing something be a loss? food is so cheap
11:18 <Kq head> captain ninto delivery
11:18 <Kq head> MINT CAKES
11:18 <Rwojy> well
11:18 <Dogfoger> lol yeah that also annoys me
11:18 <Kq head> kq doesn't make a loss, actually
11:18 <Dogfoger> I get so excited when I get a ninto
11:18 <Dogfoger> then poom
11:18 <Dogfoger> a snapdragon
11:18 <Kq head> frequent rune equipment drops
11:18 <Kq head> double chains
11:18 <Rwojy> kbd kq, at a low level, generally does
11:18 <Kq head> but not double d chains
11:18 <Dogfoger> Kq
11:18 <Rwojy> kbd not kq
11:18 <Dogfoger> Have you ever gotten a scarf from Ninto?
11:18 <Kq head> yes
11:19 <Kq head> when they were worth 800k
11:19 <Rwojy> are scarves still vaulable?
11:19 <Dogfoger> Because almost every time I've gotten a Daerkin mission I get either a scarf or goggles
11:19 <Rwojy> [[scarf]]
11:19 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[gnome scarf]] is 6,833,853 coins.
11:19 <Rwojy> hm
11:19 <Dogfoger> but I never get anything from ninto
11:19 <Kq head> i haven't seen a scarf in years
11:19 <Dogfoger> and holy moly they're 7m
11:19 <Kq head> i want one for aesthetic value
11:19 <Dogfoger> Kq, Ima go gnome restuarant now
11:20 <Kq head> i mean, it's your scarf, not anyone else's :p
11:20 <Kq head> you didn't buy it
11:20 <Kq head> so it's 100000 times better
11:20 <Dogfoger> I need that 7m for a armadyl set lol
11:20 <Kq head> a scarf would make back the money i wasted on a bond
11:20 <Kq head> but w/e
11:20 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
11:20 <Kq head> money is an object
11:21 <Dogfoger> Kq
11:21 <Dogfoger> First one to get a scarf wins a caek
11:21 <Temujin96> Is [[File:90_Thieving.png|this file]] necessary?
11:21 <Kq head> captain dalbur y u no scarf
11:21 <Dogfoger> dalbur doesn't give scarves
11:21 <The Mol Man> no
11:21 <Dogfoger> No temu
11:21 <Servant Girl> I vote no
11:21 <Kq head> ik but i got his order
11:22 <Kq head> and he no giv scarf
11:22 <Kq head> i angry
11:22 <Temujin96> Good, delete it plox
11:22 <Kq head> he is a captain and wears a scarf damn it
11:22 <Haidro> deleting
11:22 <Temujin96> ty
11:22 <Temujin96> Haidro, what's there to do in Sydney?
11:23 <Haidro> everything
11:23 <Temujin96> Such as?
11:23 <Rwojy> die
11:23 <Servant Girl> I love the gimick to the werewolf course 
11:24 <Dogfoger> lol kq
11:24 <Servant Girl> How its a game of fetch ^_^
11:24 <Rwojy> i prefer wildy course, better xp/hr
11:24 <Temujin96> Thanks for your input, Rwojy
11:24 <Dogfoger> ooh
11:24 <Dogfoger> penwie
11:24 <Dogfoger> second worst
11:24 <Rwojy> well Australia is full of dangerous animals and  every citizen is a criminal
11:24 <Kq head> garkor
11:24 <Kq head> terrible
11:25 <Dogfoger> brambickle is the worst
11:25 <Dogfoger> omg
11:25 <Dogfoger> mint caskes -.-
11:25 <Temujin96> Okay...
11:25 <Servant Girl> I like to do the werewolf course in my werewolf costume
11:25 <Servant Girl> Which I still have in item form :D
11:26 <Servant Girl> Speaking of! I still have the dervish outfit in item form
11:26 <Kq head> i wish i could tell what was needed for the food without having to memorise it or guessing from grey fruit chunks or bottles
11:26 <Kq head> and without wasting time reading a book
11:26 <The Mol Man> i wish i could not do that stupid d&d
11:26 <Kq head> it's a good d&d
11:27 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
11:27 <Kq head> and this is a scarf race so back off
11:27 <The Mol Man> it pisses me off because I can't fucking play it
11:27 <Kq head> wut
11:27 <Servant Girl> Get on the Lithiwayna server, different languages have a different shared world 
11:27 <Kq head> oh u mean chinchompeh?
11:27 <Dogfoger> oh hi mol
11:27 <The Mol Man> ya what are you talking about, kq
11:28 <Kq head> gnome restaurant
11:28 <Kq head> racing sean for scarf
11:28 <Dogfoger> he and I are racing to a scarf
11:28 <The Mol Man> talk about chinchimpah
11:28 <Kq head> he thinks penwie is the 2nd worst xD
11:28 <Dogfoger> winner gets a caek
11:28 <Kq head> wingstone was annoying until desert amulet
11:28 <The Mol Man> I never ever got wingstone
11:28 <Dogfoger> penwie is impossible to see
11:28 <The Mol Man> where's wingstone
11:29 <Kq head> garkor is horrible without the ape atoll fairy ring
11:29 <Kq head> wingy is sw of nardah
11:29 <Dogfoger> Wingstone is in Nardah
11:29 <Kq head> wandering in circles
11:29 <The Mol Man> just use nardah tele
11:29 <The Mol Man> or chipped tablet
11:29 <The Mol Man> ya know what sucks
11:29 <Kq head> or fairy ring to 'north of nardah', still sucks
11:29 <The Mol Man> coming back to rs with a bunch of tasks sets to do
11:29 <Dogfoger> Wingstone is impossible to find but at least you can fucking see him
11:29 <The Mol Man> I never did desert and then daem came out lol
11:29 <Dogfoger> another penwie
11:30 <Dogfoger> greedy shit
11:30 <Kq head> tell him to lose some weight
11:30 <The Mol Man> [[penwie]]
11:30 <The Mol Man> penwie is easy
11:30 <Kq head> he has a chance of giving you raw oonlie
11:30 <Kq head> oomlie*
11:30 <The Mol Man> OMFG NICE
11:31 <Kq head> in case you didn't already feel fucked over
11:31 <Dogfoger> lol
11:31 <The Mol Man> so you can switch sides and not lose tears in your inv, right?
11:31 <Rwojy> ya
11:31 <The Mol Man> sweet
11:31 <Rwojy> but you still need to get rune or dragon token for tier 3
11:31 <The Mol Man> I wanna get ull sara warpriest and hop switch for overrides
11:31 <The Mol Man> and then hop back to get my token
11:31 <The Mol Man> ik woj
11:32 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
11:33 <The Mol Man> does anyone wanna have some fun in bol?
11:33 <The Mol Man> 5 of us buy a smite
11:34 <Kq head> is it just a coincidence that a lobster on top of infernal ashes looks like an abyssal head
11:34 <The Mol Man> and then use it on a seige beast :x
11:34 <The Mol Man> no
11:34 <Haidro> oi mol
11:34 <The Mol Man> did you know ashes for prayer xp is bullshut?
11:34 <Kq head> because demons drop lobsters
11:34 <Haidro> dog thought of a great idea for legs
11:34 <The Mol Man> bullshit*
11:34 <Dogfoger> I did?
11:34 <The Mol Man> the only reason they drop ashes is for fake abyssal head
11:34 <Dogfoger> You liked them?
11:34 <Kq head> i mean lobster
11:34 <Kq head> why do they drop fkin lobstahs
11:35 <Haidro> mol
11:35 <Haidro> shiiit
11:35 <Haidro> wrong image
11:35 <The Mol Man> gf
11:35 <Rwojy> that pic is awful
11:35 <Rwojy> waaaaaaay too much shadow
11:35 <Haidro>
11:35 <Kq head> blisterwood steak
11:35 <Dogfoger> daerkin
11:35 <The Mol Man> omfg hot
11:35 <The Mol Man> what are those
11:35 <The Mol Man> verac?
11:36 <Dogfoger> RAEGGGG
11:36 <Haidro> Yes verac
11:36 <The Mol Man> keepsaked?
11:36 <Haidro> I haven't tried dharok/torag/guthan yet
11:36 <Haidro> No no, was dog's pair
11:36 <Dogfoger> raeg raeg
11:36 <Haidro> I haven't keepsaked anything
11:36 <Dogfoger> I got a snapdragon
11:36 <Rwojy> can i use a cannon at grotworms?
11:36 <The Mol Man> i gotta be honest, i was expecting sean's idea to suck
11:36 <Haidro> Dno't think so
11:36 <Dogfoger> I got there in less than 20 seconds
11:36 <The Mol Man> but omg, nice one sean
11:36 <The Mol Man> /)
11:36 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
11:36 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
11:36 <Dogfoger> and he gave me a snapdragon
11:36 <Kq head> learn 2 abuse the RNG
11:36 <Dogfoger> lol
11:36 <Rwojy> only 70? i guess i won't skip
11:36 <Dogfoger> I did abuse the ring
11:36 <Kq head> jk its impossible in rs
11:37 <Dogfoger> he still gave me a snapdragon
11:37 <Kq head> random number generator
11:37 <Kq head> gave you snapdragons
11:37 <Kq head> i bet if u delivered the order 3 ticks later you'd get scarf
11:37 <Kq head> ;)
11:37 <Dogfoger> lol
11:37 <Dogfoger> but I got there in less than 20 seconds :(
11:37 <The Mol Man> is scarf still limited to just those 2 people?
11:37 <Dogfoger> yep
11:37 <Haidro> Grotworms are a good task rwoj
11:37 <The Mol Man> btw woj
11:37 <The Mol Man> got buther demon xp
11:38 <Haidro> Mol, I died with 25 herblore supplies
11:38 <Haidro> gf 100k herb xp
11:38 <Dogfoger> ugh
11:38 <Dogfoger> garkor
11:38 <The Mol Man> holy shit, that much xp
11:38 <Kq head> Lieutenant Shitbur wants some worm crunchies
11:39 <Kq head> Lieutenant Shithead
11:39 <The Mol Man> have em all premade yo
11:39 <The Mol Man> not literally premade though
11:39 <Haidro> ^about to say
11:39 <The Mol Man> gnome food should have a timer
11:39 <The Mol Man> after 30 minutes, it turns into premade
11:40 <Haidro> brilliant idea
11:40 <Kq head> not about the crunchies
11:40 -!- Fearthe1337 has joined Special:Chat
11:40 <Kq head> its about the fact that he sucks
11:41 <Dogfoger> a birds nest :O
11:41 <Dogfoger> ermahgerd
11:41 <Dogfoger> a pineapple seed
11:41 <Fearthe1337> lol im woodcutting atm..
11:41 <The Mol Man> [email protected]
11:41 <Fearthe1337> but if i get a bird nest ill leave it on the ground, dont want to die :p
11:41 -!- SacreDoom has joined Special:Chat
11:41 <The Mol Man> don't
11:41 <The Mol Man> they disappear after like 20 seconds
11:42 <Fearthe1337> doing a mahogany daily challenge
11:43 <Fearthe1337> on a level 9.. turns out, theres 0 good spots to cut mahogany logs for low lvls
11:43 <Kq head> tai bwo wannai?
11:43 <The Mol Man> ^
11:43 <Kq head> you need trading sticks but still
11:43 <The Mol Man> haidro, can you ban kq
11:43 <The Mol Man> he said what I was gonna say before me
11:43 <Dogfoger> tai bo wannai + yak = own
11:43 <Kq head> waht
11:43 <Kq head> NOU
11:44 <Fearthe1337> yea uhm
11:44 <Kq head> im psychic, i was thinking daerkin and got him
11:44 <Fearthe1337> i am at tai bwo wannai
11:44 <Fearthe1337> and the snakes are attacking me >.<
11:44 <Kq head> ouch
11:44 <Fearthe1337> got them lured atm though
11:44 <The Mol Man> hide behind a tree?
11:44 <Kq head> i heard the snakes can eat bird nests
11:44 <The Mol Man> you're dropping the logs right?
11:44 <Fearthe1337> nah porters
11:44 <SacreDoom> 'Lo.
11:44 <The Mol Man> that works too
11:44 <The Mol Man> are porters tradeable?
11:45 <Fearthe1337> nope
11:45 <Fearthe1337> just bought some energy+necklaces
11:45 <The Mol Man> div lvl?
11:45 <Fearthe1337> on my noob? level 9
11:45 <The Mol Man> lol
11:45 <Kq head> i wish shop NPCs would stand still inside their shop, really
11:45 <Fearthe1337> so using the ones which teleport 5 each
11:45 <Fearthe1337> challenge is 90, so 18 porters is enough
11:45 <The Mol Man> well that's not bad
11:45 <Kq head> it's annoying when they wander about like idiots and i misclick
11:46 <The Mol Man> [[sign of the porter x]]
11:46 <The Mol Man> shit
11:46 <The Mol Man> what's the name again
11:47 <Fearthe1337> vi is max
11:47 <Fearthe1337> [[Sign of the porter VI]]
11:47 <The Mol Man> ik
11:47 <The Mol Man> o wait
11:47 <The Mol Man> i don't know, sorry i misread what you said
11:47 <The Mol Man> thanks
11:47 <The Mol Man> damn, 30 items
11:48 <Fearthe1337> mm still they nerfed gold mining badly with that update
11:48 <Haidro> [[barrows equipment]
11:48 <Haidro> [[barrows equipment]]
11:48 <The Mol Man> nerfed as in being easy?
11:49 <Fearthe1337> no, juju mining potions used to be ftw
11:49 <The Mol Man> oh
11:49 <The Mol Man> but portents
11:49 <Fearthe1337> lrc gold mining is now way less afkable
11:49 <Haidro> Mol, I think torag's legs will be it
11:49 <The Mol Man> amazing
11:49 <The Mol Man> idk
11:49 <The Mol Man> i liked varac
11:49 <The Mol Man> verac*
11:49 <Fearthe1337> I dont understand certain items which get teleported though
11:49 <Fearthe1337> like why would grenwall spikes be teleported, there stackable
11:49 <The Mol Man> lol
11:50 <Haidro> Okay, next matter, cavalier or darkmeyer hood
11:50 <Dogfoger> gimblewap twice in a row?
11:50 <The Mol Man> cavalier#@@@@@@@@@@@
11:50 <Kq head> do you wanna look like a dork or a dorkmeyer
11:51 <Haidro> ffs barrows equipment is so expensive
11:51 <Fearthe1337> o_O
11:51 <SacreDoom> What're we doing here?
11:51 <Kq head> pooping
11:51 <The Mol Man> ORANGE NODES STAHP
11:51 <SacreDoom> Oh.
11:51 <Fearthe1337> its not that expensive Haidro
11:51 <SacreDoom> Can I join?
11:51 <Kq head> no
11:51 <Kq head> private pooping
11:51 <Haidro> Oh. My. God
11:52 <SacreDoom> You exclusionary fuck.
11:52 <The Mol Man> sacre
11:52 <Haidro> LMAO
11:52 <Haidro> MOL
11:52 <The Mol Man> it would have been funnier if you called him a shit
11:52 <Kq head> well we can't all be this fabulous
11:52 <Kq head> FAHBULAS
11:52 <Haidro> LMFAO
11:52 <Kq head> OAFML
11:53 <Dogfoger> OATMEAL
11:53 <SacreDoom> Weiner.
11:53 <SacreDoom> Err
11:53 <Kq head> oafmeal is better
11:53 <SacreDoom> Wiener*
11:53 <Kq head> Weeny
11:53 <Kq head> Weenie*
11:53 <SacreDoom> Dingalang.
11:54 <Kq head> Weenie Hut Jr's?!
11:54 <SacreDoom> Manhood Mansons.
11:54 <Kq head> now it's getting a little creepy
11:54 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
11:54 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
11:55 <Rwojy> creepy would be something like i masturbate outside your window when you are alone
11:55 <SacreDoom> Ding-Dong Dickdogs.
11:56 <Kq head> ?!
11:56 <Dogfoger> I wear your grandad's clothes. I look incredible.
11:56 <SacreDoom> Cockencap McCunnilingus
11:56 <Kq head> Just... stop.
11:56 <SacreDoom> 10/10.
11:57 <SacreDoom> Boobytrap Bosomthief.
11:57 <SacreDoom> Man.
11:57 <SacreDoom> I hate combat training.
11:58 <SacreDoom> So..
11:58 <SacreDoom> Uh..
11:59 <SacreDoom> What're you guys doing?
11:59 <Fearthe1337> < woodcutting
11:59 <Rwojy> standing outside your window
11:59 <Dogfoger> Now Dalbur is the greedy fuck
11:59 <Kq head> making rayquaza kill 126 spindas
12:00 <Rwojy> you finally got your shiny?
12:00 <Kq head> yes but it was technically cheating
12:00 <Kq head> cheating a broken system
12:00 <Kq head> kinda sucks knowing shiny kyogre will have the exact same ivs
12:01 <Dogfoger> damn manglethorp
12:01 <Dogfoger> kq I thought you wanted that caek
12:01 <Kq head> i do
12:01 <Kq head> gnormadium aflavfravfaaaalim
12:01 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
12:01 <Dogfoger> so yupokemon
12:01 <Temujin96> Big chin failure
12:01 <Kq head> multi-task
12:02 <Dogfoger> you MUST be female then
12:02 <Kq head> Maybe
12:02 <Dogfoger> I canceled manglethorpe
12:02 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon pickaxe]] is 15,331,799 coins.
12:02 <Haidro> Fuck
12:02 <Haidro> They crashed
12:02 <Dogfoger> lol haidro
12:02 <Haidro> Shit
12:03 <Haidro> why aren't our prices updates
12:03 <Haidro> updated
12:03 <Dogfoger> yoh, haidro yuswear o.o
12:03 <Dogfoger> And they rose
12:03 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon pickaxe]] is 14,839,015 coins.
12:03 <Haidro> Okay, there we go
12:03 <Dogfoger> quite a bit
12:04 <Haidro> I'll wait till quest util I sell
12:04 <Haidro> Imcando pickaxe sucks
12:04 <Kq head> spinda, despite having shit smeared equally across all its stats, somehow gives sp. atk EVs...
12:04 <Haidro> So the pick will crash afterwards
12:05 <Haidro> My cavalier's colour is a bit meh, mol
12:05 <Haidro> I've had this cavalier for ages, actually. Probably the longest item I've ever had in my bank
12:06 <Dogfoger> haidro
12:06 <Dogfoger> black cav
12:06 <Dogfoger> duh'
12:06 <SacreDoom> It sucks that the Imcando pick won't smelt ores.
12:06 <SacreDoom> :c
12:06 <Haidro> costs like 400k dog
12:06 <Dogfoger> Your point?
12:06 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[black cavalier]] is 457,764 coins.
12:06 <Haidro> expensive keepsake
12:06 <Dogfoger> meh
12:06 <Dogfoger> not really
12:07 <Kq head> keepsake a wolf mask
12:07 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[wolf mask]] is 2,943,460 coins.
12:07 <Kq head> wow spinda is so fuckin ugly
12:07 <Kq head> why gamefreak, why?
12:08 <Kq head> i can't tell if those are confused eyes or if it has no eyes at all and somebody drew on its face
12:11 <Kq head> accidentally got an easy order but i can't cancel
12:11 <Dogfoger> lol owned
12:11 <Kq head> HOW DO I CANCEL
12:12 <Kq head> oh well he's one floor up
12:12 -!- TyA has joined Special:Chat
12:13 <Kq head> wooow 2 coins
12:16 <Servant Girl> [[Dervish outfit]] People with the item version of this effectively have a discontinued item that gives an in-game advantage.
12:16 <Servant Girl> Thoughts?
12:17 <Kq head> no big deal
12:18 <Servant Girl> heh yeah I suppose its merely desert robes with a splash of fancy paint  
12:18 <Kq head> what bothers me is... the werewolf outfit :[
12:18 <Kq head> it had so many different colors
12:18 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
12:19 <Kq head> but the override is plain white
12:19 -!- AquaMage2459 has joined Special:Chat
12:21 <Servant Girl> Only had in my bank the item versions of dervish and werewolf 
12:22 <Haidro> night
12:22 -!- Haidro has left Special:Chat.
12:23 <Servant Girl> Any who, lumbrige ring 4 is now mine!
12:23 <Servant Girl> Last task was the plate body in the sewer 
12:24 <TyA> yay
12:24 <Servant Girl> The ring is great for slayer tasks, to alch the junk gear drops
12:25 <Rwojy> it has a 4 now?
12:25 <Rwojy> link?
12:25 <Kq head> Go away, Slugma!! >_<
12:26 <Kq head> [[Explorer's ring 4]]
12:27 <Kq head> Captain Nintendo wants a wizard blizzard
12:28 <Servant Girl> So a friend of mine did some math based on comparing the most expensive weapon in runescape to the most expensive weapon in eve and something with the price of bonds (I didn't fully understand) and he predicts that bonds will settle at about 16m 
12:29 <Kq head> yay mint cake
12:29 <Dogfoger> lol
12:29 <Kq head> aww this spinda has a bowtie shape above one eye
12:29 <Dogfoger> I haven't got either of them in a long time
12:29 <Kq head> doesn't matter, die spinda
12:29 <Kq head> DIE SPINDA
12:29 <Kq head> FUCKING DIE
12:30 -!- Servant Girl has left Special:Chat.
12:31 <Dogfoger> quit
12:31 <Dogfoger> G.L.O
12:31 <Kq head> karamja glider, go north
12:31 <Kq head> easy
12:31 <Dogfoger> boring
12:31 <Kq head> Just hand over the order, human!
12:32 <Atheist723> You are worried about some obscure item with minimal uses but not bonds.
12:33 <Atheist723> That logic sounds rather...Jagex.
12:33 <Kq head> I'm not really sure what you're trying to say
12:33 <Dogfoger> me neither
12:33 <Atheist723> Ah, chat didn't scroll.
12:33 <Battleben> what does it mean when my annimal crossing villagers give me potties
12:33 <Atheist723> Was referring to Servant Girl's comments regarding the Dervish outfit.
12:33 <Kq head> I'm not worried either way
12:34 <Dogfoger> means they want you to go to the toiler
12:34 <Dogfoger> t
12:34 <Kq head> they want you to stop takin dumps on their lawn
12:35 <Kq head> "This gym is great! It's full of women!"
12:35 <Kq head> "This gym is great! It's full of strong trainers!"
12:35 <Kq head> Poor old man isn't even allowed to be a pervert anymore.
12:36 <Dogfoger> i got a brambickle
12:36 <Dogfoger> you're 15 minutes ahead of me KQ
12:40 <Rwojy> kq, that was changed really?
12:40 <Rwojy> what version was that changed in?
12:40 <Rwojy> fire red and leaf green?
12:40 -!- AquaMage2459 has left Special:Chat.
12:41 <Kq head> yes
12:41 <Kq head> it's funny :p
12:42 <Rwojy> that may have been forced by nintendo
12:42 <Kq head> perverted old man with a beard outside a gym full of females
12:42 <Rwojy> because they have been catering to younger players
12:42 <Rwojy> yeah the gym in cledon city if i remember the name right, with the cansio and erica's gym
12:42 <Rwojy> the plant gytm
12:42 <Rwojy> gym
12:43 <Kq head> they took out the slot machines! now i'll have to turn to real-life gambling to fuel my addiction!
12:43 <Kq head> jk lol
12:43 <Rwojy> they took them out or was that entire sentence a bad joke
12:44 <Kq head> yeah it was a bad joke
12:45 <Kq head> whenever somebody blames video games for violence etc. people sometimes argue that it makes people less likely to do real-life crimes
12:46 <Kq head> but they did take them out btw
12:46 <Rwojy> wait really?
12:46 <Kq head> in platinum it started
12:46 <Rwojy> i thought you meant in fire red
12:46 <Rwojy> or leaf green
12:46 <Kq head> they removed the ability to play slot machines, instead you could only find the coins inside them randomly every day
12:46 <Rwojy> srsly
12:47 <Kq head> then in hg/ss they replaced it with some minesweeper game called voltorb flip for western release
12:47 <Kq head> and then they vanished completely after that, even for japanese versions
12:48 <Kq head> it was a little strange that you could buy pokemon with slot machine coins
12:49 -!- Peruano99 has joined Special:Chat
12:49 <Peruano99> hey guys
12:49 <Peruano99> at 99 dunge
12:49 <Peruano99> whats the max exp per hour you can get?
12:50 <Kq head> dunno
12:50 <Rwojy> it really varies based on how fast you complete floors and stuff
12:50 <Rwojy> that's why we don't have a dung calc
12:51 <Peruano99> it's probably very fast considering over 1k people have 200m on it
12:51 <Kq head> much faster than other skills, yes
12:52 <Rwojy> really?
12:52 <Rwojy> hm
12:52 <Rwojy> i can get 1.1m dg xp in 47 hours or so, but that only works out to 20k an hour
12:53 <Peruano99> lol wow
12:53 <Peruano99> on the dunge floors there are tons of people offering leeching
12:53 <Rwojy> i'm low level though
12:53 <Peruano99> on the worlds
12:53 <Rwojy> ah
12:53 <Rwojy> i don't do that cause it ain't free and i don't trust them enough
12:54 <Rwojy> they could just take money and leave
12:55 <Kq head> trust trading...
12:55 <Kq head> 50% trust, 50% trading
12:55 <Kq head> 100% lame
12:56 <Rwojy> [[cave crawlers]]
12:56 <The Mol Man> guys
12:56 <The Mol Man> what if saradomin lost
12:56 <The Mol Man> what would happen to death of chivalry?
12:56 <Rwojy> dunno
12:57 <The Mol Man> that guarantees he wins
12:57 <Kq head> somehow i doubt the gods are going to die or anything
12:58 <Kq head> Wild ZAMORAK appeared!
12:58 <Kq head> Go! SARADOMIN!
12:58 <Kq head> SARADOMIN used Hyper Beam!
12:58 <Kq head> Wild ZAMORAK fled!
12:58 <Kq head> basically
12:59 <Dogfoger> kq
12:59 <Dogfoger> you still doing restuarant?
12:59 <Kq head> ye
13:00 <Dogfoger> I still have not got ninto or daerkin
13:02 <Dogfoger> another fucking brambickle
13:03 <Peruano99> um
13:03 <Peruano99> how do I check my bind items?
13:03 <Kq head> [[Smuggler]]
13:03 <Peruano99> I'm talking to the smugller but cant find the option
13:03 <Peruano99> what options do I choose
13:03 <Kq head> right-click
13:03 <Kq head> bind setup
13:04 <Peruano99> ok and how do I get the items
13:05 <Peruano99> it only gives me the option to examine them
13:05 <TonyBest100> Drag the items into one of the loadouts below
13:06 <TonyBest100> then click the -> arrow to get them
13:06 <Rwojy> i hope the cutscene for the end will remain viewable, perhaps through the token?
13:11 <TonyBest100> It'd be good if it was through token, would mean it wouldn't be completely useless :P
13:12 <Rwojy> well they said it might have some use
13:13 <Rwojy> like ina  future quest
13:13 <Rwojy> maybe it will have some minor use in the new questseries coming up?
13:13 <TonyBest100> Hmm, it seems the Pokemon Origins special is getting an english release too, a 4-part special of Pokemon Red and Blue's story :P
13:14 <Kq head> captain dorkin wants a batta
13:14 <TonyBest100> starts November 15th apparently :P
13:15 <Rwojy> i stopped watching pokemon years ago
13:15 <Rwojy> last time i saw it ash's voice was awful, they got a dif voice actor
13:16 <Kq head> ditch pikachu for something better/cooler
13:16 <Kq head> like jolteon
13:16 <TonyBest100> yeh well that 4-part special won't have ash at all
13:16 <TonyBest100> it'll be a retelling of the Pokemon Red / Blue gameboy game's story :P
13:16 <Kq head> jolteon is best eeveelution
13:17 <Rwojy> it will probably suck
13:17 <Rwojy> considering how many years it has been
13:17 <TonyBest100> Just watch the trailer and see, don't assume it without watching it
13:17 <Kq head> will it show the trainer actually catching articuno because it's such a big deal in the anime but in the games it's like aww yeah in a normal pokeball
13:17 <Rwojy> articuno was a bitch to catch
13:18 <Kq head> iirc there was a dude in the anime with an articuno
13:18 <Rwojy> i had to reset before i knew i could swim from pallet town to cinnabar
13:18 <Rwojy> i made the seafoam cave impassible more than once
13:18 <Kq head> there was also a dude who had a darkrai and latios
13:19 <Rwojy> idk what darkrai is
13:19 <Kq head> these guys are better than ash will ever hope to be
13:19 <TonyBest100> :O Found a nice teaser image for next weeks Dwarf quest
13:19 <Rwojy> linky
13:19 <TonyBest100> but DAMN it's huge
13:19 <TonyBest100> I'll show you when I upload :P
13:19 <Rwojy> how did you find the image?
13:20 <Dogfoger> Kq
13:20 <Dogfoger> I forfeit
13:20 <Dogfoger> /me hands Kq a (caek)
13:20 <Kq head> well whatever
13:20 <Kq head> no
13:20 <Kq head> not until scarf
13:20 <Dogfoger> lol
13:20 <Dogfoger> /me takes the (caek) back
13:20 <Kq head> i wanna be PRETTIER THAN A SNOWFLAKE
13:22 <Kq head> i wonder what happened to atari's golden sword...
13:24 -!- Vilchinos has joined Special:Chat
13:24 -!- Vilchinos has left Special:Chat.
13:24 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
13:24 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:26 <Kq head> im takin a break from the restaurant, multi-tasking is tricky
13:28 <TonyBest100> [[File:Birthright of the Dwarves teaser 1.jpg]]
13:28 <TonyBest100> [[File:Birthright of the Dwarves teaser 2.jpg]]
13:28 <TonyBest100> :)
13:29 <Rwojy> where is the link from
13:29 <Rwojy> the image i mean, the link doesn't provide that info
13:32 <TonyBest100> I added the source link in the fair use template
13:32 <Rwojy> that wasn't what i asked
13:32 <Rwojy> the template just links to the image file directly
13:32 <Rwojy> not where the image link was 
13:33 <The Mol Man> that's fine
13:33 <Rwojy> that's not what i am saying
13:33 <Rwojy> i want to know where the image was linked from
13:33 <Rwojy> how did you find it
13:33 <The Mol Man> their page
13:33 <TonyBest100>
13:34 <Rwojy> that is what i wanted
13:34 <TonyBest100> One of 3 images trans'd
13:34 <The Mol Man> (y)
13:36 <Kq head> Butts
13:39 <Rwojy> give me butts
13:39 <The Mol Man> Ѡ
13:39 <Rwojy> yey
13:39 <Peruano99> um
13:39 <Rwojy> but too small
13:40 <Rwojy> yes?
13:40 <Peruano99> I can't see my primal platebody when Im wearing it
13:40 <Rwojy> do you have an override on?
13:41 <Peruano99> I got those armours you get
13:41 <Peruano99> with loyalty points
13:41 <The Mol Man> that's why
13:41 <Kq head> yea, overrides show up over anything you wear
13:43 <Rwojy> disable the override and you will see it
13:43 <The Mol Man> thanks tony, yo
13:43 <Rwojy> [[dragon keepsake key]]
13:43 -!- Princess Robot Bubblegum22 has joined Special:Chat
13:43 <Peruano99> how do I deactivate the override
13:43 <Princess Robot Bubblegum22> Hi
13:43 <Rwojy> i think making that tradable would be interesting, but i guess bonds cover that
13:43 <The Mol Man> press f2
13:43 <Princess Robot Bubblegum22> Hi mol
13:44 <The Mol Man> and click reset outfit
13:44 <The Mol Man> you can remove all your overrides at once or just specific ones
13:44 <Princess Robot Bubblegum22> How's it going?
13:44 <The Mol Man> fine i guess
13:45 <Rwojy> mol
13:45 <Rwojy> you didn't give me biggger butt
13:45 <The Mol Man> type this woj:
13:46 <The Mol Man>  /eval <span style="font-size:300px;">Ѡ</span>
13:46 -!- Princess Robot Bubblegum22 has left Special:Chat.
13:46 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
13:46 <Rwojy> 300 is a bit big
13:46 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:46 <Rwojy> nothing occured
13:46 -!- Thisismyrofl has joined Special:Chat
13:46 <The Mol Man> then change it to your liking
13:46 <Thisismyrofl> Hayd00ds
13:46 <The Mol Man> it should work
13:46 <Rwojy> do i need the chat js's
13:46 <The Mol Man> ya
13:47 <Kq head> "...and I didn't say horseshit, I said whore's shit! Like a whore takin' a shit!"
13:47 <Kq head> lol holy shit he's so angry
13:47 <Rwojy> i dun want them
13:47 <Rwojy> give me a big butt without me needing to do stuff
13:47 <The Mol Man> no
13:47 -!- Thisismyrofl has left Special:Chat.
13:47 <Rwojy> then you are dead to me
13:48 <The Mol Man> shape > size
13:48 <The Mol Man> that butt was perfect
13:48 <Kq head> ?!
13:48 <The Mol Man>
13:48 <Kq head> FREE pet?!
13:48 <Kq head> this is jagex, yes?
13:49 <The Mol Man> 229 bonds:
13:49 <TonyBest100> dear god lol
13:49 <TonyBest100> so many Billing:Other messages
13:49 <Rwojy> what mol where that pic from
13:50 <Rwojy> tell me pls
13:50 <Rwojy> pls
13:50 <TonyBest100> O_O FREE!!! I WANT!
13:50 <Rwojy> pls
13:50 <Rwojy> plsp0
13:50 <Rwojy> pls
13:50 <Rwojy> plsplsplsplswlpslpslpslpslpslpslps
13:50 <The Mol Man> fine
13:50 <The Mol Man> ill give u butt
13:50 <TonyBest100> on another note: another crappy osrs blog:
13:51 <Rwojy> would you rather have no updates and have osrs die in a year
13:51 <TonyBest100> Yes
13:52 <TonyBest100> OSRS needs to die
13:52 <The Mol Man>
13:52 <Rwojy> oh
13:52 <TonyBest100> Lol
13:52 <Rwojy> i thought you were bitching about it
13:52 <Rwojy> how it wasn't enough
13:53 <Dogfoger> guys
13:53 <Dogfoger> Comic Sans is the font everyone makes fun of, right?
13:53 <Kq head> No
13:53 <Kq head> best font evrar
13:53 <Rwojy> papyrus or whatever is uglier
13:54 <Rwojy> comic sans really isn't that bad, people just circlejerk about it to seem cool
13:54 <The Mol Man> earwig factory = best font
13:54 <Battleben> i'm gonna kill the shipyard worker without an attack option muahahahahhahahahaha
13:55 <Dogfoger> But it is the one people make fun of, correct?
13:55 <Rwojy> yes
13:55 <Atheist723> Accidentally farmed 800 extra sacred metal, oh well.
13:57 <Dogfoger> I quite like it tbh
13:59 <Rwojy> i do too
14:02 -!- Peruano99 has left Special:Chat.
14:05 <Battleben> shipyard worker die quicker
14:06 <Kq head> 200 sp atk evs so far
14:10 <Battleben> killing this shipyard worker is time consuming, anyone want to watch?
14:10 <Battleben> He's almost at half health!
14:11 <The Mol Man> inb4randomeventsomehow
14:11 <Atheist723> What are you doing?
14:11 <Battleben> he just healed up to full health
14:11 <Atheist723> Something like that mindspike glitch?
14:11 <Battleben> well not really, he attacks you as part of the quest
14:11 <Battleben> and familiars can attack him
14:12 <Atheist723> What quest?
14:12 <Atheist723> Gnome storyline?
14:12 <Battleben> The Grand Tree
14:13 <Atheist723> I don't really recall that.
14:13 -!- Amo Vos has joined Special:Chat
14:13 <Battleben> only if you fail the thingy
14:13 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
14:13 <Amo Vos> Hi coe;
14:13 <Coelacanth0794> ladies
14:13 <Amo Vos> coel
14:13 <Coelacanth0794> hi avo
14:13 <Coelacanth0794> avo mos
14:13 <Amo Vos> lol
14:13 <Atheist723> Hi Coel.
14:14 <Coelacanth0794> hi
14:14 <The Mol Man> i got all the overrides coel, yo
14:14 <Coelacanth0794> grz
14:15 <Coelacanth0794> i finsihed that all the way back in week 7 iirc
14:15 <Amo Vos> Well done coel! 
14:16 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
14:16 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
14:17 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
14:17 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
14:18 <Coelacanth0794> so tony what are the last sept challenges
14:18 <Amo Vos> only 30th sept we don't know
14:18 <Amo Vos> [[Super September]]
14:19 <Coelacanth0794> and what do we know?
14:19 <Amo Vos> 28th September 2013	Vigilante 
14:19 <Amo Vos> Kill 3 criminals.	3	cross
14:19 <Amo Vos> 29th September 2013	Social Pyromaniac 
14:19 <Amo Vos> Gain a health boost from a bonfire tended to by at least 4 other players.	3
14:19 <Amo Vos> from orsw
14:19 <TyA> Hii
14:19 <Amo Vos> hi ty
14:20 <TonyBest100> both easy
14:20 <Kq head> Ty double i hi
14:20 <Amo Vos> added em to the page
14:20 <TonyBest100> Still, surprised they ditched the Golden gnome / crystal tree challenges lol
14:21 <Kq head> i hope that skiller i met managed to finish 25 challenges
14:21 <Amo Vos> Would've been fun ye tony
14:21 <Kq head> i mean how many combat challenges are there in total
14:21 <Kq head> like 3?
14:21 <Kq head> social slayer technically counts because apparently you need to finish a solo task before you can co-op
14:23 <Amo Vos> But tony, maybe there's 2 challenges the 30th? the gnome/tree ones
14:23 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
14:23 <IsobelJ> Hi
14:24 <TyA> Hi
14:24 <Amo Vos> Hi mr phoenix
14:24 <Kq head> that's mrs phoenix to you
14:24 <Amo Vos> Woops 
14:24 <IsobelJ> Chrip ^^
14:25 -!- XwvwX has joined Special:Chat
14:25 <Coelacanth0794> yadarr
14:27 <Kq head> i have an adamant latias :D
14:27 <TyA> Hi Xwvwm
14:27 <TyA> er, XwvwX
14:27 <TyA> sorry :I
14:28 <Coelacanth0794>
14:28 <Dogfoger> the orange gathering points are bad right?
14:28 <TyA> so true 
14:28 <Kq head> i don't get it coel
14:29 -!- XwvwX has left Special:Chat.
14:29 <Kq head> people just want more and more?
14:29 <TonyBest100> lol
14:30 <Kq head> rayquaza got +40 sp atk on the level up... so satisfying to see
14:30 -!- Peruano99 has joined Special:Chat
14:31 <Peruano99> are all these people advertising for leeching on dungeoneering
14:31 <Peruano99> are they using auto typers
14:31 <Kq head> some of them might be
14:32 <Coelacanth0794> i dnt know because i only solo dunge
14:32 <Coelacanth0794> so i would not know what you're talking about sorry :(
14:34 <Coelacanth0794> ok so i'm experiencing a ports bug
14:34 <Coelacanth0794> i have roofs turned off, but some of the furniture from the upeer bar is flaoting in the air
14:35 <Coelacanth0794> i go near the bar and there's flying tables and chairs
14:37 <Amo Vos> Peruano, only the under lvl 100 total ones are
14:37 <Amo Vos> occasionally high levels ask for leeches to try and complete a floor as fast as possible
14:37 <Coelacanth0794> uhhhhh
14:37 <Coelacanth0794> barmaid is blackscreened
14:37 <Amo Vos> Poor barmaid
14:38 <Coelacanth0794> ah there we go
14:43 -!- Amo Vos has left Special:Chat.
14:44 -!- Fearthe1337 has left Special:Chat.
14:45 <Kq head> Brendan @ lilycove dept. store: "I wasn't buying dolls."
14:45 <Kq head> Then I find he has a Swablu doll in his room. K
14:48 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
14:48 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
14:49 <TonyBest100> The BTS vid about the BoL ending is soon to be online, they already updated the thumbnail for the article :P
14:52 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
14:52 <Rwojy> that's interesting
14:53 <Rwojy> one of our editors, or past editor anyway, was blocked on wikipedia for a year
14:53 <Dtm142> Yup
14:53 <TyA> Mattchew was blocked indefeintitely on Wikipedia because they thought he was a sockpuppet
14:53 <Rwojy> not him
14:53 <Dtm142> And desysopped/decratted
14:54 <Rwojy> wut
14:54 <Rwojy> he wasn't a crat here, and wikipedia doesn't have them
14:54 <Dtm142> They still haven't made it possible to toggle off the useless bonecrusher feature on the t2 Daemonheim aura :@
14:54 <The Mol Man> wp has crats
14:54 <Dtm142> "Wikipedia doesn't have 'crats"
14:54 <Dtm142> (H)
14:55 <TyA> Who was it?
14:55 <Dtm142>
14:55 <Dtm142> Lrn2read 9_9
14:55 <Rwojy> i did not know that honestly
14:56 <Rwojy> also, he has a ton of wikipedia edits
14:56 <Atheist723> Why is it useless?
14:56 <Ryan PM> :3
14:56 <Rwojy> wat
14:56 <Dtm142> It's worse than useless, actuallu
14:56 <Dogfoger>
14:56 <Dogfoger> fucking hilarious
14:56 <Dtm142> With it, I can't hoard bones to use on an altar
14:56 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
14:56 <Dtm142> For phr33 prayer xp.
14:57 <Coelacanth0794> then dont wear it till they add the toggle
14:57 <Dtm142> Lol
14:57 <Dtm142> I probably won't even unlock it until then 9_9
14:57 <Dtm142> Level 45 div requirement :|
14:58 <Dtm142> But they'll forget about it :@
14:58 <Dtm142> They always do with broken features.
14:58 <TonyBest100> to anyone interested: The Devblog about the bonds :P
14:58 <Urbancowgurl777> i really have no interest in reading about bonds ._.
14:58 <The Mol Man> freggles
14:58 <Kq head> why even bother having a devblog about it
14:58 <Rwojy> mol
14:58 <Kq head> it is what it is
14:59 <Rwojy> ur butt is acceptable
14:59 <Rwojy> you are no longer dead to me
14:59 <Kq head> lol jacmob wears a penguin mask
14:59 <Kq head> [[Penguin mask]] for anyone who wants to imitate jacmob
14:59 <TonyBest100> yeh but the devblog explains why they've gone the Bonds route
14:59 <Urbancowgurl777> bonds is just a legal way to gold farming <.<
15:00 <Dtm142> I've read it.  Didn't change my position
15:00 <The Mol Man> exactly
15:00 <Dtm142> @Tony
15:00 <The Mol Man> it's a safer way fergie
15:00 <The Mol Man> becuse it's impossible to prevent
15:00 <Rwojy> bonds don't introduce new gp like goldfarming does
15:00 <Kq head> it's rwt goldsink
15:00 <Coelacanth0794> oph
15:00 <Kq head> somehow
15:00 <Coelacanth0794> connection lost
15:00 <TonyBest100> "Perhaps most notably, in back in 2007 we took the controversial decision to remove the Wilderness and free trade. However, we’ve learned that it is not an option to sacrifice the experience of players to combat this threat (it also proved an ineffective remedy)." From the devblog
15:00 <Dtm142> It's "impossible" to prevent cheating, so let's just facilitate it.
15:00 <Urbancowgurl777> can't beat 'em, join 'em
15:01 <Coelacanth0794> thats what i get for trying to do daily super
15:01 <Dtm142> And that's categorically false
15:01 <Dtm142> @tony
15:01 <The Mol Man> it's not cheating anymore
15:01 <Kq head> even the jmods realise removing free trade was awful
15:01 <Kq head> and they're the thickest folk around
15:01 <TonyBest100> how is that false Dtm
15:01 <Dtm142> No, they're just rationalizing.
15:01 <Dtm142> They would have reinstated it after a year, tops, if it didn't work.
15:01 <Coelacanth0794> does anyone else disconenct upon big chin?
15:01 <Rwojy> why bother arguing about it? no one is going to change anyone else's minds
15:02 <The Mol Man> yup coel
15:02 <Kq head> they'd fix OoO too
15:02 <Kq head> that doesn't work
15:02 <Coelacanth0794> so it isnt justme?
15:02 <The Mol Man> nope
15:02 <Dtm142> Nobody uses OoO, or riots about it.
15:02 <Urbancowgurl777> soul wars v2?
15:02 <Demise36> they didnt even b0ther updating the dw0gres
15:02 <Dtm142> Jagex responds to rioters and NLF
15:02 <Dtm142> sometimes
15:02 <Urbancowgurl777> are those chaos dwarves <.<
15:02 <Rwojy> heh, nlf
15:03 <Dtm142> (H)
15:03 <Kq head> yeah, they usually just respond to it with a great big middle finger and a good slapping
15:03 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
15:04 <Kq head> nobody uses OoO? srsly
15:04 <Kq head> that's worth twice as much rioting as eoc
15:04 <Urbancowgurl777> idk why you'd use ooo if not for fansite people :P
15:04 <Urbancowgurl777> or maybe to look at diango's workshop in pp
15:04 <Kq head> well why would you use claws if not for easy rush kills
15:05 <Kq head> and 1 iteming
15:05 <Rwojy> what are the bonds street price?
15:05 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
15:06 -!- Peruano99 has left Special:Chat.
15:06 <TonyBest100> Nobody uses the OoO? I beg to differ, this wiki uses it mainly for images
15:06 <Coelacanth0794> i am starting to think they dont check bug reports
15:06 <Coelacanth0794> or filter them
15:06 <Kq head> i hate how jagex is calling it "the inconvenient truth" as though it's global warming
15:08 <Coelacanth0794> the inconvenient truth is ooo has been broken for 4 months now
15:09 <Coelacanth0794> i can see myself in jan 1st... Here's to another 7 months of broken oculuses! *holds up glass*
15:09 <Kq head> petition it like 07 and maybe they'll listen
15:09 <TonyBest100> Lol wtf
15:09 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
15:10 <TonyBest100> found that on reddit
15:10 <Kq head> yelps is a mafia genie?
15:10 <Coelacanth0794> welp
15:11 <Coelacanth0794> watch them fix chinchompa TOMORROW
15:11 <Urbancowgurl777> school :3=
15:11 <Urbancowgurl777> bai
15:11 <Kq head> bai frogg
15:11 <Coelacanth0794> poor fergs
15:11 <Coelacanth0794> classes on fridats
15:11 <Coelacanth0794> +y
15:11 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
15:11 <TonyBest100> I was able to do Big chinchompa's last night no problem :P
15:11 <Kq head> fridat
15:11 <TonyBest100> well, except for ONE crash
15:11 <Coelacanth0794> you are the 0.1%
15:12 <TonyBest100> but at least i was still able to get back into the game before it ended
15:12 <Kq head> tony showin y'all that anything is possible with old spice
15:12 <Kq head> even big chinchompa
15:13 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:13 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:13 <TonyBest100> Yo dawg I heard you like towing, so we got a tow truck towing a tow truck thats towing a car thats towing a boat...
15:14 <Demise36> k
15:19 <Demise36>  
15:19 <TonyBest100>
15:20 <Demise36> ...k
15:21 <Rwojy> that's interesting
15:21 <Rwojy> clicking the leave clan button shows the player chathead as if you are talking to someone
15:21 <Rwojy> obviously a glitch but still
15:23 <TonyBest100>
15:25 <Rwojy> tumbler is lame
15:25 <Rwojy> tumblr
15:25 <The Mol Man> no
15:26 <The Mol Man> good for ponie
15:26 <The Mol Man> :ɔ
15:26 <Kq head> yummy ponies
15:26 <Coelacanth0794> lol tumblr
15:26 <TonyBest100> Nice image clarkson drew on the recent series of top gear
15:26 <TonyBest100> :P
15:27 <Kq head> is work of art belongs in a museum!!1
15:27 <TonyBest100> video of it
15:28 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
15:35 <Obi1137> what happens when I feed an untradable bond to a baby troll?
15:35 <The Mol Man> doesn;t work
15:37 <Obi1137> "Your baby troll refuses to eat it."
15:37 <Obi1137> Good lad
15:38 <Obi1137> inb4hiddenupdate
15:38 <Obi1137> You feed the item: Bond to Baby Troll.
15:38 <Obi1137> Baby Troll: The name's Bond.
15:39 <TonyBest100> Why would you even waste a bond on a baby troll, that defeats the purpose of the bond
15:39 <Obi1137> Idk
15:39 <Obi1137> Why do people waste santas on baby trolls
15:39 <Kq head> money is worthless
15:40 <Obi1137> Kq must have transcended over mankind's fundamental greed
15:40 <Obi1137> Namuamidabutsu
15:41 <Rwojy> just wait til you are hungry, then you iwll think money is not worthless
15:42 <Coelacanth0794> man i want primal weps
15:43 <Kq head> When the last tree is cut down, the last fish eaten, and the last stream poisoned...
15:43 <TonyBest100> Final IT Crowd episode on tonight aswell as Marvel's Agents of SHIELD :P
15:49 <Coelacanth0794> so 117k to mining 99
15:49 <Rwojy> should have used penance horn
15:54 <Coelacanth0794> fuck that bro
15:54 <Coelacanth0794> bol
15:58 <Dogfoger> [[Zamorakian sharpshooter]]
16:00 <Dogfoger> [[Zamorakian siege beast]]
16:01 <Dogfoger> [[Zamorakian butcher demon]]
16:02 <TonyBest100> Wonder what the Halloween event will be next month, if any event actually happens that is
16:04 <TonyBest100>
16:05 <Rwojy> i actually liked sims for the ps2 more than any
16:05 <Rwojy> because it had goals
16:06 <Rwojy> i really need a charm imp
16:07 <Rwojy> too lazy to pick up charms half the time
16:13 <Kq head> my mum saw me playing rs and decorating the house... she asked if i was playing the sims
16:13 <Kq head> wut
16:16 <TonyBest100> Well to be fair, it does look like the Sims :P
16:16 <The Mol Man> you look like the sims
16:16 <TonyBest100> No I don't >.<
16:16 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
16:16 <The Mol Man> Oh
16:17 <The Mol Man> I'll take your word for it
16:17 <Atheist723> Hi Suppa.
16:17 <Suppa chuppa> hey
16:17 <Coelacanth0794> 96k to
16:18 <Coelacanth0794> SaRaDoMin RAWRAGYHAGJnkl;fdghhhjj
16:20 <TonyBest100>
16:25 <Kq head> serrdermeyn
16:26 <Kq head>
16:28 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
16:28 -!- Demise36 has left Special:Chat.
16:28 -!- Demise36 has joined Special:Chat
16:36 <Coelacanth0794> what doi you think they'll do with the bol crater on tuesday and past
16:38 <TonyBest100> speaking of, the BTS vid is here
16:38 <Ciphrius Kane> Turn it into an area where Zamorakians are tortured probably
16:39 <Dogfoger> Is there a way of checking how many tears you have left till your cap?
16:40 <TonyBest100> aha they pixelised the computers behind due to spoilers perhaps
16:42 <TonyBest100> I think one of the updates for next month may be the new trees they promised, considering part of the BTS has depleted trees as concept art
16:43 <TonyBest100> The Battlefield will just be empty, literally empty :P
16:46 <Kq head> Ever Grande City...
16:46 <Kq head> has only one building: pokemon center
16:46 <Kq head> OK
16:46 <Kq head> well gee that's one sprawling city
16:46 <Coelacanth0794> hi benswe
16:47 <Kq head> also becoming the pokemon league champion is more important than capturing a legendary to the npcs
16:48 <Kq head> that's what i liked about later games, they actually tried to acknowledge you've achieved a (according to npcs) impossible feat
16:49 <Battleben> new trees next month hmmm
16:50 <The Mol Man> WOO
16:50 <The Mol Man> ?
16:50 <The Mol Man> fuck
16:50 <The Mol Man> i hate fucking tree images
16:50 <Coelacanth0794> lol
16:50 <TonyBest100> Ben, also PoP update next month too
16:50 <Coelacanth0794> confirmed?
16:50 <TonyBest100> Theres concept art of it in the BTS vid
16:50 <Coelacanth0794> -new trees
16:50 <Coelacanth0794> -mpd
16:50 <Coelacanth0794> -botd
16:51 <Ciphrius Kane> I would love it if they did a POP featured quest
16:51 <Coelacanth0794> i didnt see any ports concepts
16:51 <The Mol Man> omfg POP
16:51 <The Mol Man> WOOOO
16:51 <Coelacanth0794> or do you mean the censored shit?
16:51 <TonyBest100> No I mean later at the 2:00 mark in the video
16:52 <Coelacanth0794> hmmm..
16:52 <Coelacanth0794> are you sure that's ports?
16:52 <TonyBest100> Yes
16:53 <Coelacanth0794> why?
16:53 <Kq head> "Nor do we don’t want to remove the half of the playerbase that have bought gold"
16:53 <Kq head> -Mod Jacmob
16:55 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
16:56 <Dtm142> Yet they'll remove the half of the playerbase that uses bots.
16:56 <Dogfoger> lol
16:56 <Dogfoger> 2013 reputation
16:56 <Kq head> You totally missed what I was getting at
16:56 <Dtm142> Probably.  I just walked in, lol
16:56 <Kq head> Read it again
16:56 <Kq head> hint: fourth word
16:57 <Dtm142> (H)
16:57 <Dtm142> proofread your work, kids
16:57 <Dtm142> And now, for the WTF story of the day:
16:57 <Dtm142>
16:57 <Dtm142> 9_9
16:58 <Kq head> so how did fire and water type pokemon die in a burning building to become entei and suicune
16:58 <Dogfoger> kq
16:58 <Dogfoger> get a scarf?
16:58 <Kq head> bored
16:58 <Dtm142> I thought Ho-oh made babies with something and they were born
16:58 <Dtm142> Or was that Lugia...
16:59 <Dtm142> (loreheads, help me out here :3)
16:59 <Ciphrius Kane> No, Entei, Suicune and Raikou died in the fire and Ho-oh revived them
16:59 <Ciphrius Kane> Also it may be that they died from smoke inhalation or from blunt force trauma rather than burns
17:00 <Ciphrius Kane> After all,if an entire tower collapsed on you, you probably wouldn't survive
17:00 <Dtm142> That would be more plausible.
17:00 <Coelacanth0794> unless you're a rock
17:00 <Dtm142> Statistically, more people die from smoke inhalation than from actually burning to death
17:00 <Dtm142> #funfacts
17:00 <Kq head> and they were in the basement
17:00 <Kq head> i think
17:00 <Dtm142> Since when can Pokemon die though?
17:00 <Kq head> no escape
17:00 <Coelacanth0794> since lore
17:01 <TyA> Hii
17:01 <Kq head> you killed blue's raticate, duh!
17:01 <Ciphrius Kane> Pokemon die in lore but not in the games
17:01 <Dtm142> Also, they run pretty damn fast.  How the hell can those things not escape from a damn building?
17:01 <Dtm142> They're pokemon fgs 9_9
17:01 <Kq head> vaporeon isn't that fast
17:01 <Kq head> jolteon on the other hand
17:01 <Dtm142> Well, there was that one Marrowak that Team Rocket killed in Gen 1...
17:01 <Ciphrius Kane> Well if the only exit is blocked off...
17:02 <Dtm142> Use the window.  You're a Pokemon, goddamnit 9_9
17:02 <Kq head> basement
17:02 <Kq head> that's where you find them in g/s
17:02 <Kq head> they forgot how to use ladders
17:03 <Ciphrius Kane> Pokemon who have been confirmed to have died: Mewtwo, Suicune, Entei, Raikou, Celebi, Marowak, Pikachu, the pokemon in the haunted towers
17:03 <Atheist723> Shouldn't [[Lumbridge crater]] be capitalised because it is a location?
17:03 <Dtm142> so ho-oh killed them but revived them?
17:03 <Ciphrius Kane> No Dtm
17:03 <Dtm142> Mewtwo dies how/when???
17:03 <Dtm142> 9_9
17:03 <Dtm142> Celebi?
17:03 <Ciphrius Kane> He was killed by Team Rocket after they threatened his clones
17:03 <Ciphrius Kane> Celebi was killed by Team Rocket too
17:03 <Dtm142> {{citation needed}}
17:03 <Dtm142> Pikachu?
17:04 <Ciphrius Kane> Killed along with Ash when a chandelier fell on them
17:04 <Dtm142> What on Earth are you talking about?!?!?!?!
17:04 <Ciphrius Kane> Mewtwo/celebi's deaths were in their films
17:04 <Kq head> they died in tat one episode
17:04 <Ciphrius Kane> Pikachu's was in the first generation anime
17:05 <Kq head> i wouldn't call it a proper death since they're still alive
17:05 <Dtm142> Which episode?
17:05 <Ciphrius Kane> Their ghosts left their bodies
17:05 <Kq head> out-of-body experience :p
17:05 <Dtm142> [[maple logs]]
17:05 <Ciphrius Kane> It's the one where Ash tries to get a Haunter
17:05 <Dtm142> [[super magic potion]]
17:06 <Dtm142> Do Celebi and Mewtwo come back to life?
17:06 <Kq head> celebi abuses time travel i think
17:07 <TonyBest100> Related to Pokemon
17:07 <Ciphrius Kane> Aye, celebi's past and future forms come and revive it
17:07 <Ciphrius Kane> And mewtwo gets fed some magic water
17:07 <Ciphrius Kane> Well he takes a bath in it
17:08 <Ciphrius Kane> Despite the scientist's protests
17:08 <Kq head> and latios just sort of stays dead
17:09 <Kq head> Red why'd you pick charmander?!
17:09 <Kq head> flippin' noob
17:09 <Coelacanth0794> 51k to
17:09 <TonyBest100> Charmander is good, don't rip on charmander!
17:10 <Kq head> only gets good at the 4th gym though
17:10 <TonyBest100>
17:10 <Kq head> charizard was just the coolest by far
17:11 <Ciphrius Kane> Well there are 2 latios seen at the end of the movie
17:11 <Kq head> i think latios isn't really legendary but just crazy rare
17:11 <Coelacanth0794> iirc when a latoas dies 2 are born, one of each gender
17:12 <Kq head> "Yes!! Now we can see the rivalry between "Red" and "BUTTS" take form!"
17:12 <Ciphrius Kane> Where'd you hear that coel?
17:13 <Coelacanth0794> we ARE talking about movies right?
17:13 <Kq head> that sounds farfetch'd
17:13 <Ciphrius Kane> Aye
17:13 <Coelacanth0794> so no? what are we talking about then
17:13 <Ciphrius Kane> Was there some legend in the movies?
17:13 <Ciphrius Kane> Coel, do you not know what "aye" means?
17:13 <Coelacanth0794> i remember there being at least some implication that when one dies 2 are created
17:13 <Kq head> i think they're just normal 'mons that are extremely rare (they can go invisible and stuff!) and stronger
17:14 <Coelacanth0794> ciph you said it the second befor ei posted
17:14 <Ciphrius Kane> Well they're classified as legendaries Kq
17:14 <Kq head> but then they'd multiply and there would be too many of them, thus not rare
17:15 <Coelacanth0794> they seem to be immortal in any other circumstance
17:15 <Ciphrius Kane> Every time I've seen them they've had the exact same back story: they're both siblings with latios being overprotective of latias
17:17 <Coelacanth0794> well that makes sense for siblings 
17:17 <Kq head> latios is the damage dealer and latias is the tank
17:17 <Kq head> "They travel in herds, but even so, are rarely seen."
17:17 <Kq head> -SSBB trophy info, not sure how accurate that is
17:18 <Ciphrius Kane> Celebi, Victini and Mew are not only legendary pokemon, they're also mythical apparently
17:18 <Kq head> because they're so damn rare HRRRGGGG
17:19 <Kq head> oh pokedex says they make small herds of several members
17:19 <Ciphrius Kane> Betcha the first gen 6 movie will have Ho-oh in it
17:20 <Kq head> so maybe the one in-game that flies around is either lost, "testing" you or just being a jerk
17:20 <Ciphrius Kane> There have been several instances of legendaries having more than one member though
17:21 <Ciphrius Kane> Celebi, the [email protected], lugia, shaymin
17:21 <Kq head> i like to think there's more than one unless it's basically a deity like dialga/palkia
17:21 <Kq head> there's probably multiple deoxys in space
17:21 <Ciphrius Kane> Course it's not known how canon the spin off games are
17:22 <Ciphrius Kane> Oh there are multiples
17:22 <Dtm142> K, so Jagex themselves realized that the Big Chinchompa challenge is a douchey one
17:22 -!- TyA has left Special:Chat.
17:22 <Kq head> and possibly multiple dialga via time travel
17:22 <Dtm142> Now for the more interesting part:
17:22 <Ciphrius Kane> Rayquaza had a fight with one of them in its movie
17:22 <Dtm142> Which challenge do y'all think is getting the snips?
17:22 <Ciphrius Kane> Big chin?
17:22 <Kq head> not that one
17:22 <Kq head> my guess
17:22 <Dtm142> Bonfire, mugger chopping, crystal tree, or golden gnome?
17:23 <Ciphrius Kane> Golden gnome?
17:23 <Kq head> bonfire is the most boring one
17:23 <Dtm142> I bet it's one of the last two.
17:23 <Dtm142> They're not going to release two pieces of content in the next 3 days.
17:24 <Kq head> someone at jagex probably screwed up coding the crystal tree and they had to axe it?
17:24 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
17:24 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
17:25 <Ciphrius Kane> And if the spinoff games aren't canon, then there may only be one celebi
17:25 <Dtm142> Haha
17:25 <Dtm142> (H)
17:25 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
17:25 <Ciphrius Kane> Multiples being seen could be because of the time tunnel thing
17:25 <Coelacanth0794> somebody screwed up the big chinchompa
17:25 <Coelacanth0794> >_>
17:25 <Ciphrius Kane> I find it a great pity that in Darkrai's movie they didn't introduce Cresselia
17:26 <Ciphrius Kane> After all, those 2 are opposites
17:26 <Ciphrius Kane> And in one PMD are seen as enemies
17:27 <Kq head> what's up with the type-advantage rivalry sometimes, like darkrai beats cresselia and kyogre beats groudon
17:27 <Kq head> although the difference is groudon is still very strong in his own right and cresselia is just a tank
17:27 <Ciphrius Kane> Well it's not the type advantage that pairs them, but rather their backstories
17:28 <Ciphrius Kane> Darkrai represents darkness and Cresselia light
17:28 <Ciphrius Kane> Groundon represents the land, Kyogre the sea and Rayquaza the air
17:28 <Kq head> are they making cresselia fairy/psychic instead of just psychic
17:28 <Kq head> it looks sort of fairy-ish
17:28 <Ciphrius Kane> Dunno
17:28 <Ciphrius Kane> They've yet to make clefairy fairy
17:28 <Kq head> funnily enough, kyogre can kill both groudon and rayquaza with ice beam
17:29 <Coelacanth0794>
17:29 <Kq head> COEL WHY
17:30 <Kq head> groudon's level-up movepool is full of special moves... odd
17:31 <Ciphrius Kane> Here's a little trivia for ya Kq: what type is Zenigame?
17:31 <Kq head> uhhh
17:31 <Ciphrius Kane> It's a real pokemon by the way
17:32 <Kq head> idk what a zenigame is
17:32 <Ciphrius Kane> So take a guess
17:32 <Kq head> i have google
17:32 <Ciphrius Kane> Why not take a guess?
17:33 <Kq head> water
17:33 <Ciphrius Kane> You googled that it's squirtle didn't you?
17:33 <Kq head> yes
17:33 <Ciphrius Kane> Cheat
17:33 <Kq head> well if i didn't, i would probably say psychic because it has 'zen'
17:34 <Ciphrius Kane> You have BW/BW2?
17:34 <Battleben> Whats your Highscore on the google doodle?
17:35 <Battleben> Mine is 179.
17:35 <Kq head> yes ciph
17:35 <Kq head> why
17:37 <Kq head> i hope they release shiny reshiram and zekrom a few generations down the line like they're doing with dialga/palkia/giratina
17:37 <Kq head> because outside of cheats or a distribution, those two (and victini) are impossible
17:37 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:37 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:38 <Ciphrius Kane> Do you bother watching the TVs on those games?
17:38 <Kq head> sometimes
17:39 <Ciphrius Kane> Well one of those shows is about what Pokemon are called in Japanese
17:39 <Ciphrius Kane> And one of the pokemon they have is squirtle
17:39 <Ciphrius Kane> They also have pikachu
17:39 <Kq head> oh i remember the guy who speaks japanese
17:40 <Kq head> and there was a tv show with a watchog that could apparently talk via parentheses translation
17:41 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
17:42 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
17:42 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
17:45 <Coelacanth0794> final 20k stretch!
17:46 <Kq head> rollback at 1 xp
17:46 <Kq head> bad luck coelacanth
17:46 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
17:46 <Coelacanth0794> :(
17:46 <Kq head> so what use would a relaxed-nature groudon be?
17:46 <Kq head> +def, -speed
17:47 <Kq head> i guess it could be a tank
17:47 <Kq head> shiny tank groudon :D
17:50 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
17:53 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
17:53 -!- Peruano99 has joined Special:Chat
17:53 <Peruano99> whats dc
17:53 <Coelacanth0794> mol what are you training now
17:53 <Suppa chuppa> What's dc?
17:54 <Coelacanth0794> peru it usually refers to disconnected in runescape
17:54 <The Mol Man> nothing
17:54 <Coelacanth0794> can i ask the context?
17:57 <Peruano99> is leeching
17:57 <Dogfoger> The quick brown fox jumps over the lazy dog.
17:57 <Peruano99> expensive
17:57 <Coelacanth0794> yes afaik
17:57 <Coelacanth0794> just solo bro
17:57 <Coelacanth0794> more experiencing gameplay
17:58 <Peruano99> People here charge 1.7m per floor
17:58 <Coelacanth0794> expensive
17:58 <Coelacanth0794> 8560 till 99!
17:58 <Coelacanth0794> 4 not 5
18:00 <Dogfoger> pre-ordering is always cheaper than buying in stores right
18:00 <Dogfoger> ?
18:01 <Coelacanth0794> 6k
18:02 <Demise36> elefint
18:02 <Coelacanth0794> no more elephants demise
18:02 <Kq head>
18:02 <Kq head> NOPE'd.
18:02 <Battleben> Hay
18:02 <Coelacanth0794> last 5k
18:02 <Battleben> someone want to test something
18:02 <Battleben> Can you feed baby trolls bonds
18:03 <Demise36> i'll p0st an elefint every s0f reset
18:03 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[bandos tassets]] is 3,589,900 coins.
18:03 <Dogfoger> my god...
18:03 <Dogfoger> the whole set is 10m
18:03 <Dogfoger> well
18:03 <Battleben> you know what i'll ceck
18:03 <Dogfoger> the top and bottom
18:03 <Battleben> heck*
18:04 -!- Aakers1 has joined Special:Chat
18:04 <The Mol Man> SEAN OMFG LOOK
18:04 <Dogfoger> what
18:04 <Dogfoger> oh
18:04 <Aakers1> SEAN OMFG LOOK!
18:04 <Dogfoger> what
18:05 <Aakers1> how awesome am i!
18:06 <Coelacanth0794> 1202
18:08 <Battleben> Guys
18:08 <Battleben> bad news
18:08 <Battleben> you can't feed bonds to baby trolls
18:08 <Kq head> lmao, people shipped ash with a latias in a movie
18:08 <Kq head> that's both creepy and hilarious at the same time
18:08 <Kq head> why would you want a troll named Bond
18:09 <Battleben> Because you could pretend it's 007
18:09 <Kq head> "Bond no eat that!"
18:09 <The Mol Man> we've known this, ben
18:09 -!- Jonage7 has joined Special:Chat
18:10 <Jonage7> Hey guys, any of you know how to summon the Skypouncer pet?
18:10 <Obi1137> Gotta pay Solomon some sweet cash
18:10 <Jonage7> I got it
18:10 <Jonage7> Already bought
18:11 <The Mol Man> find the summoning tab
18:11 <The Mol Man> find pet interface
18:11 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:11 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:11 <Kq head> right-click and choose summon pet
18:11 <Kq head> on the little summoning icon on the action bar
18:11 <Coelacanth0794> 99  mining done
18:11 <The Mol Man> took you long enough ff
18:11 <The Mol Man> ffs
18:13 <Coelacanth0794> (qc) avogadro's Mining level is 83 (xp: 2,690,351, rank: 92,280). XP until level 84: 261,022.
18:13 <Coelacanth0794> son
18:13 <The Mol Man> (qc) My Divination level is 99 (xp: 13,079,026, rank: 986). XP until level 100: 1,312,134.
18:14 <Coelacanth0794> so?
18:14 <Coelacanth0794> i am not interested in a couple month skill
18:14 <Coelacanth0794> this is one that was here since '01
18:17 <Kq head> mining is the true veteran skill
18:18 <Kq head> have you seen old-timers talk about how kids these days have it so easy and back in their day they worked down a coal mine
18:19 <SacreDoom> How hardcore of them.
18:20 -!- Jonage7 has left Special:Chat.
18:21 -!- Demise36 has left Special:Chat.
18:22 -!- Demise36 has joined Special:Chat
18:27 <Kq head> brambickle branston pickle wants a veg ball
18:32 <Kq head> "Wait, Pokemon Red and Blue are actually based on the first season of Pokemon which is the Indigo Leauge and Pokemon Origin is based on the Red and Blue editions which are based on the Pokemon Indigo League? Shouldn't this be called Pokemonception or something?"
18:32 <Kq head> So much WRONG that even Lex Luthor is shocked.
18:38 <Battleben> wut
18:38 <Battleben> who are you quoting
18:38 <Kq head> a youtuber
18:38 <Battleben> A stupid one clearly
18:38 <Kq head> marked as spam
18:38 <Kq head> always the good ones
18:39 <Battleben> that or they're trolling
18:39 <Battleben> hopefully trolling
18:39 <Kq head> accepting it as trolling would be denial
18:39 <Kq head> denial that anyone could defile such a sacred creation with idiocy
18:40 <Kq head> it was yellow that was based on the anime
18:41 <Kq head> so i'm hoping they just had no clue and lumped them with yellow
18:46 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
18:46 <Ozuzanna> knew it lol
18:46 <Ozuzanna> jagex would sell gold now
18:47 <Kq head> it's goldsink rwt, somehow O_o
18:47 <Suppa chuppa> it's most certainly a gold sink
18:47 <Ozuzanna> at least its gonna bust some gold selling companies
18:48 <Ozuzanna> "mom for christmas i want to buy a purple partyhat for £1000!"
18:48 <Ozuzanna> fak no
18:48 <The Mol Man> goldsink is just a bonus
18:48 <Suppa chuppa> lol
18:48 <The Mol Man> it was never intended as goldsink, per se
18:48 <Kq head> you can buy runefest tickets with gp
18:48 <Kq head> just seems crazy
18:50 <Ozuzanna> what would be good though is
18:50 <Ozuzanna> sell your gp to jagex for the equivalent real life gp
18:50 <Ozuzanna> some kind of system like that
18:50 <Ozuzanna> "well kid, i spent 20 years working on RS getting gp and selling it for real money"
18:50 <Kq head> how the fuck did i never notice that it was "Mourning's End(s)"... I never noticed that 's'
18:50 <Kq head> ever
18:51 <Ozuzanna> did they release part 3 yet
18:51 <Kq head> nou
18:51 <Ozuzanna> or the sequel to within the light
18:52 <Kq head> nop
18:54 <Suppa chuppa> time to see what 8.1 is like
18:55 <SacreDoom> Woop
18:55 <Ozuzanna> still its cool how mod mmg actually took some of his time to go on a special video
18:55 <Ozuzanna> he sounds better than i thought he would
18:55 <Ozuzanna> not like markdonalds
18:55 <SacreDoom> He's infinitely more bearable than the other Mark.
18:55 <SacreDoom> I can't stand his face.
18:55 <SacreDoom> :C
18:56 <SacreDoom> What's his name?
18:56 <SacreDoom> Mark Og-something.
18:56 <SacreDoom> Ogretroll.
18:56 <Suppa chuppa> ogilvie or something
18:56 <SacreDoom> Yerp.
18:56 <SacreDoom> Something like that.
18:57 <SacreDoom> I just feel like he is the real-life version of Yelps.
18:57 <Peruano99> how much less exp do you get  if ou die at dungeoneering
18:57 <Suppa chuppa> lolwtf
18:57 <Ozuzanna> aww
18:57 <Suppa chuppa> 3D printing is now natively supported?
18:57 <Ozuzanna> at the end he said "god bless you"
18:57 <Ozuzanna> TIL MMG is religious 
18:57 <SacreDoom> He's adorkable.
18:57 <SacreDoom> Also, it looks like there'll be an extension to POP next month.
18:57 <SacreDoom> That's sweet.
18:57 <SacreDoom> Hopefully we'll see some level 90-95 armour.
18:57 <SacreDoom> Would be happy.
18:57 <SacreDoom> OR
18:58 <SacreDoom> Level 85 weapons.
18:58 <SacreDoom> That'd be very nice.
18:58 <Ozuzanna> how much mill do i pay for my rs membership
18:58 <Ozuzanna> in eoc
18:58 <Ozuzanna> 200m a month?
18:58 <SacreDoom> Uh.
18:58 <SacreDoom> Nah.
18:58 <SacreDoom> More like
18:58 <SacreDoom> 20m
18:58 <SacreDoom> Maybe.
18:58 <Ozuzanna> lol not bad
18:58 <Suppa chuppa> you mean through bonds?
18:58 <SacreDoom> One bond is 14 days of membership.
18:58 <Ozuzanna> could definitely make over that a day
18:58 <SacreDoom> And bonds are like
18:58 <Suppa chuppa> 2 bonds is about 15m atm
18:58 <Kq head> they're like less than 6m each now aren't they lol
18:58 <Suppa chuppa> yeah, probably
18:58 <Ozuzanna> do i have to pay real money alongside it?
18:58 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
18:58 <Ozuzanna> or just rsgp
18:58 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
18:58 <SacreDoom> No.
18:58 <Suppa chuppa> no
18:58 <SacreDoom> That's the cool part.
18:59 <Ozuzanna> oh cool
18:59 <SacreDoom> :p
18:59 <Ozuzanna> with my current eoc bank id probably get out over a decade membership
18:59 <Ozuzanna> lol
18:59 <Kq head> so basically the rich kids pay for your membership
18:59 <SacreDoom> 10/10.
18:59 <SacreDoom> But honestly.
18:59 <SacreDoom> Now that we have this
18:59 <SacreDoom> and everyone likes it
18:59 <SacreDoom> Can we just
18:59 <SacreDoom> fuckin'
18:59 <SacreDoom> get rid of SoF?
18:59 <Ozuzanna> aside from the rwt thingy
18:59 <Ozuzanna> the goldsink is good, we need inflation desperately 
19:00 <SacreDoom> Well
19:00 <Suppa chuppa> item sink plz
19:00 <Ozuzanna> because many pvm things are worthless and shitty prices
19:00 <Ozuzanna> like torva
19:00 <Kq head> we need deflation* desperately
19:00 <SacreDoom> Rather the money go to Jagex than 3rd party gold farmers.
19:00 <SacreDoom> Yeah, deflation, please.
19:00 <SacreDoom> Not inflation.
19:00 <SacreDoom> Lol.
19:01 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
19:01 <SacreDoom> What will they do about the people who'll have absurd amounts of money compared to what the prices will be in the future due to taking advantage of the past inflation, tho?
19:01 <SacreDoom> That seems like it could be an issue.
19:02 <Ozuzanna> well its arguable rwt websites will win still if they are 100% legit with what they offer
19:02 <Ozuzanna> they can just offer lower $/gp rates than jagex
19:02 <Ozuzanna> gp/$*
19:03 <Ozuzanna> but jagex have the 100% legitimate thing so meh
19:03 <SacreDoom> I dunno.
19:03 <SacreDoom> I'm okay with Bonds, especially if they now remove fuckin' SoF.
19:03 <SacreDoom> I hate seeing that demon Yelps every time I log on.
19:03 <Suppa chuppa> lol
19:03 <SacreDoom> He makes me angry.
19:04 <Kq head> out of sight, out of mind?
19:04 <Kq head> NOPE!
19:04 <Kq head> on the screen, all the time.
19:04 -!- Peruano99 has left Special:Chat.
19:05 -!- Peruano99 has joined Special:Chat
19:05 <Ozuzanna> sacre
19:05 <Ozuzanna> remember this quote:
19:05 <Ozuzanna> WOOHOOO!! EXTRA SPIN 4 THE WIN!!!
19:05 <Ozuzanna> ?
19:05 <Ozuzanna> or doesnt he do that anymore
19:06 <SacreDoom> OH GOD NO
19:06 <SacreDoom> DON'T REMIND ME
19:06 <SacreDoom> NGHGHGGH
19:06 <SacreDoom> I always play RS with sounds off.
19:06 <SacreDoom> I can't stand the voice acting.
19:06 <SacreDoom> :c
19:06 <SacreDoom> For some reason it sounds so awkward to me.
19:06 <Ozuzanna>
19:07 <SacreDoom> Huh?
19:07 <Ozuzanna>
19:08 <SacreDoom> What is even.
19:08 <TonyBest100>,16,971,65165989 Seems you just have to ATTEMPT to enter the Big Chinchompa cave now for today's challenge
19:09 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
19:10 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
19:10 <Ozuzanna> lol
19:10 <Ozuzanna> that mod reminds me of ramen noodles
19:11 <Ozuzanna>
19:12 <Battleben> *goes to fight Elvarg*
19:12 <Battleben> *forgets Anti-dragon shield*
19:13 <TonyBest100> lol
19:13 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
19:13 <Ozuzanna> ben thats worse than forgetting anti d for kbd
19:14 <Ozuzanna> i hated how in pre eoc elvarg would hit 700 with breath
19:14 <TonyBest100> 46 mins til last IT Crowd episode
19:14 <SacreDoom>
19:14 <Ozuzanna> without d shield and drained all your stats
19:14 <SacreDoom> Whatcha think?
19:14 <The Mol Man> fucking awesome
19:14 <The Mol Man> looks like old gas mask <3
19:15 <Ozuzanna> r those leather boots
19:15 <Ozuzanna> and slayer loves
19:15 <Ozuzanna> gloves
19:15 <SacreDoom> Wat.
19:15 <SacreDoom> No it's not RS-inspired.
19:15 <The Mol Man> ya
19:15 <The Mol Man> gosh ozzy
19:16 <SacreDoom> Thanks, Mol, by the way.
19:16 <The Mol Man> ok
19:16 <SacreDoom> :p
19:17 <SacreDoom>
19:17 <SacreDoom> What 'bout this one?
19:17 <The Mol Man> interesting
19:17 <Ozuzanna> what MMG really said:
19:21 <Ozuzanna> skrillex x katy perry best ship
19:23 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
19:24 <Coelacanth0794> hi
19:26 <Coelacanth0794> what?
19:26 <Kq head> damn it susan left
19:26 <Coelacanth0794> i have every 99 in what needs doing in bol
19:26 <Kq head> i was gonna ask what he thought of mmg's death stare banner
19:28 <Battleben> k
19:30 <Battleben> Please read: A personal appeal from Jagex CEO Mod MMG
19:31 <Kq head> "Boom ta show
19:31 <Kq head> I'm mothafuckin' James Bond"
19:31 <Kq head> -Mod MMG
19:31 <TonyBest100> lol
19:33 -!- Peruano99 has left Special:Chat.
19:33 <Coelacanth0794> tony are you sure this is  ports
19:33 <Battleben> It's in the sky
19:33 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
19:34 <Coelacanth0794> it looks a bit citadelish
19:34 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
19:34 <Obi1137> Is that the player owned forts?
19:35 <SacreDoom> Hrep.
19:35 <TonyBest100>
19:36 <SacreDoom> Do you, per chance, frequent 9gag?
19:36 <SacreDoom> And, in case you do, no.
19:36 <SacreDoom> Don't do dat.
19:36 <Kq head> player owned arena
19:37 <SacreDoom> Why, tho.
19:37 <SacreDoom> Sounds pretty useless.
19:37 <SacreDoom> I want my update to Smithing already.
19:37 <SacreDoom> :C
19:37 <Obi1137> raining down excrement from the battlements to the horror of the residents below
19:37 <TonyBest100>
19:37 <SacreDoom> 10/10.
19:38 <SacreDoom> Tony.
19:38 <SacreDoom> Y dose pictjurs.
19:38 <TonyBest100> because it's the IT Crowd!
19:39 <TonyBest100> And the last episode of it is on in 22 mins >.<
19:39 <SacreDoom> It sounds boring.
19:39 <TonyBest100> Its not boring!
19:39 <Kq head> NOU
19:43 -!- Aakers1 has left Special:Chat.
19:43 <Dogfoger> right
19:43 <Dogfoger> I'm back lol
19:46 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:46 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
19:47 -!- Sgt D Grif has joined Special:Chat
19:48 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
19:48 <Battleben> blah, killed elvarg
19:48 <Battleben> jingle plays when she dies that I didn't record
19:48 <Battleben> did record her death animation though
19:48 <Sgt D Grif> Anyone seen Cook?
19:48 <Bluefire2> Does anyone here know how to purify silver?
19:49 <Dogfoger> Sgt D Grif
19:49 <Sgt D Grif> Yeah Dog?
19:49 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:49 <Dogfoger> Cook might not be here for a while but you can leave him a message [[User talk:Cook Me Plox|here]]
19:50 <The Mol Man> bluefire
19:50 <The Mol Man> piss on it
19:50 <Sgt D Grif> Yeah I know how message walls work :P
19:50 <Dogfoger> then make use of it :)
19:50 <Sgt D Grif> I was just wondering if anyone knew what times he frequents chat
19:50 <Dogfoger> Cook doesn't work by systems iirc
19:50 <Dogfoger> i think he just comes on when he feels like it
19:50 <Dogfoger> suppa? amirite?
19:51 <The Mol Man> I wonder if he wasn't lying about his 36 up 12 down schedule
19:52 <Kq head> "This game is equal to that of liquid ass-butter!"
19:52 <Bluefire2> Mol
19:52 <Bluefire2> Just tried it
19:52 <Bluefire2> doesn't seem to have helped
19:53 <Kq head> "Stay away from this horrible piece of shit-encrusted fuck! I'd rather suck farts out of a dog's ass!"
19:53 -!- Carigun has joined Special:Chat
19:53 <Dogfoger> what kq
19:53 <Kq head> angry video game nerd talking about a game called deadly towers
19:53 <The Mol Man> weird
19:53 <Bluefire2> i dun liek imageree
19:53 <The Mol Man> always works for me
19:53 <Carigun> hi
19:54 <The Mol Man> must just be my piss
19:54 <Bluefire2> Maybe I just didn't do it right
19:54 <The Mol Man> I'm pretty special ya know
19:54 -!- Sgt D Grif has left Special:Chat.
19:54 <Bluefire2> I'll try again
19:54 <Bluefire2> Oh, btw, what's your best cubing time?
19:54 <Bluefire2> If you think that sounds sad, ignore it
19:55 <Kq head> "Fuck this game. No, better yet, don't fuck this game, don't let your friends fuck it, it's un-fuck-worthy!"
19:55 <Kq head> lmao he's so irate over a game
19:55 <Bluefire2> You haven't been on RS much, have you?
19:55 <Bluefire2> :P
19:55 <Kq head> i'm not talking about rs
19:55 <SacreDoom> Fuck
19:56 <SacreDoom> the new Thief game looks so good.
19:56 <Bluefire2> I meant that that always happens in RS, Kq
19:56 <Kq head> lol true
19:56 <Carigun> what the f---
19:56 <Dogfoger> [[Blurberry special]]
19:56 <SacreDoom> Uh
19:56 <SacreDoom> Unrelated to anything
19:56 <SacreDoom> Does anyone here have experience programming?
19:57 <Carigun> i might just leave you to get on with it
19:57 <Carigun> as for the first time im gonna touch a holy symbol
19:57 <Coelacanth0794> the fuck?
19:57 <Coelacanth0794> challenge complete for checking the portal?
19:57 <Coelacanth0794> wat
19:58 <Carigun> only in Btec LV 2 in IT
19:58 <TonyBest100> Coel, you only have to attempt it now
19:58 <Coelacanth0794> weird.
19:58 <Obi1137> yep, don't even have to try going inside
19:58 <Obi1137> just check xD
19:58 <Carigun> so SacreDoom
19:58 <Carigun> no
19:59 <SacreDoom> :c
19:59 <Carigun> i dont have experieance in programming
19:59 <SacreDoom> I'm looking to create a game..
19:59 <SacreDoom> Sadly it's very, very hard to find a programmer.
19:59 <SacreDoom> Been asking in many places..
19:59 <Dogfoger> Then learn how to program
19:59 <Carigun> yea i dont even know where to start with that
20:00 <Carigun> as i found it hard to make a BASIC WEBSITE with notepad
20:00 <Bluefire2> Learn Java/C#
20:01 <SacreDoom> Yeah.
20:01 <SacreDoom> Eugh.
20:01 <SacreDoom> I just suck at sitting down with code.
20:01 <SacreDoom> It confuses me.
20:02 <Carigun> the code is just a load of s---
20:02 <Carigun> codes
20:02 <Carigun> f--- my grammer and spelling
20:02 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:03 <Kq head> be one of those indie devs who takes suggestions that sound cool (cuz they're fuckin cool, duh!) and laughs at any profane criticism
20:04 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:04 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:04 <SacreDoom> Lol.
20:05 <Carigun> when making a site i think you start with <html>
20:05 <Carigun> and if i dont get that
20:05 <Carigun> i wont understand anything else
20:05 <Kq head> i.e.
20:05 <Kq head> "Hey you should add X to make Y easier to use!" "Sweet!"
20:05 <Kq head> "I hope you burn in hell for this shit" "LOL k"
20:06 <Kq head> or even better, add something that ridicules silly criticism
20:06 <Dogfoger> What's happened to Ansela?
20:06 <Dogfoger> !seen AnselaJonla
20:06 <RSChatBot> I have not seen AnselaJonla since I have been here!
20:07 <Suppa chuppa> blocked
20:07 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:07 <Jr Mime> Gf
20:07 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:07 <Jr Mime>
20:07 <Jr Mime> Da fudge
20:07 <Kq head> like when they made fun of peta in super meat boy by adding a hidden tofu boy character
20:08 <Kq head> and he was terrible at completing levels
20:08 <Kq head> he looked like a shrivelled zombie
20:08 -!- Kq head has left Special:Chat.
20:08 <Dogfoger> why the fuck is it CONSIDERED? 
20:09 <Carigun> im gonna smelt silver and make holy symbols (all it is, is a Silver 4 point star nothing holy about that)
20:09 <The Mol Man> sean
20:09 -!- Kq head has joined Special:Chat
20:09 <The Mol Man> read my opening statement
20:09 <Dogfoger> it's completely and utterly useless?
20:09 <Dogfoger> where is this "opening" statement?
20:09 <The Mol Man>
20:09 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
20:09 <Dogfoger> I think that page should be deleted right now
20:09 <The Mol Man> read the rfd
20:10 <Kq head> "This is another one of those old community retardations from back when we were all young and naive, and the wiki had a whole ton of stupid."
20:10 <Kq head> (Y)
20:10 <Carigun> i thought the cows only killed 2 trolls
20:11 <Kq head> the cows kill anything when nobody is looking
20:11 <Carigun> they killed 3
20:12 <Kq head> "I may be a bachelor myself, but why does this article only pertain to religious, heterosexual, rich couples."
20:12 <Kq head> lel
20:13 <Carigun> if i smelt 4,500 silver bars how much smith xp will i get
20:13 <The Mol Man> multiply, yo
20:13 <Carigun> i cant reach my calc
20:14 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
20:14 <Kq head> you won't smelt 4500 silver bars, though
20:14 <Kq head> you'll go crazy before you reach 500
20:14 <Ciphrius Kane> Doesn't your computer have a calculator
20:15 <Carigun> its not my pc
20:15 <Kq head> unless you have willpower made of pure iron
20:15 <Jr Mime>  /calc
20:15 <Jr Mime> And stuff
20:15 <Ciphrius Kane> Ok let me reword
20:15 <Ciphrius Kane> Does that computer not have a calculator?
20:15 <Carigun> yep
20:15 <Ciphrius Kane> And why can you not use that calculator?
20:16 <Carigun> just did
20:16 <Carigun> il get to over lv 50 smithing
20:17 <The Mol Man> cool
20:17 <SacreDoom>
20:17 <SacreDoom> Does it look like he's running?
20:18 <The Mol Man> ya kinda
20:18 <The Mol Man> more of a leisurely sprint
20:18 <Carigun> Smithing 44
20:18 <Jr Mime> Looks like QWOP
20:18 <Ciphrius Kane> Using the gem bag and Edgeville furnace, how long will 1200 addy bars take?
20:19 <Carigun> crafting is just going through the roof
20:19 <Suppa chuppa> gem bag?
20:19 <Ciphrius Kane> Coal bag
20:19 <Ciphrius Kane> That dungeoneering reward thing
20:19 <Dogfoger> kane
20:19 <The Mol Man> duh...
20:19 <Carigun> Crafting 24
20:19 <Dogfoger> an hour and a half
20:19 <Dogfoger> ish
20:19 <The Mol Man> the question was why you said gem and not coal
20:20 <SacreDoom> Because his mind was elsewhere.
20:20 <Ciphrius Kane> Because I got them mixed up
20:20 <Ciphrius Kane> It happens
20:20 <SacreDoom> In the lands of not having to smelt 1200 adamant bars.
20:20 <The Mol Man> ik
20:20 <SacreDoom> Kinda weird to mix coal and gems up, but I suppose they're made of the same materials.
20:20 <Battleben> Jamtx Bonds
20:21 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
20:21 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
20:21 <Ciphrius Kane> And how long would 900 bars take?
20:21 <The Mol Man> do 6 minutes and time it
20:21 <The Mol Man> see how many you mke
20:21 <The Mol Man> x10
20:22 <Battleben> Bye guys!
20:22 <Demise36> byeee
20:22 <The Mol Man> inb4benleaves
20:22 <Dogfoger> mol
20:22 <Dogfoger> yusopsychic
20:22 <Kq head> @sacre's drawing
20:22 <Kq head> looks like he's about to leap over a gap
20:22 <The Mol Man> It's a curse
20:23 <Battleben> inb4molstays
20:23 -!- Kq head has left Special:Chat.
20:23 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:23 -!- Kq head has joined Special:Chat
20:23 <Battleben> anyway boo
20:23 <Battleben> err, bye
20:23 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:23 <Kq head> byeboo
20:23 <Carigun> has the GE price of holy symbols gone down
20:23 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:23 <Dogfoger> no way
20:24 <Carigun> crafting 26
20:24 <Kq head> black rayquaza is destroying everything in its path :D
20:24 <Dogfoger> that's just messed up
20:24 <Dogfoger> mol came back the second Ben left
20:24 -!- Battleben has joined Special:Chat
20:24 <Dogfoger> Mol has another account logged into the chat####
20:24 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:24 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:24 <Kq head> mfw Sean
20:24 <Battleben> He left because I said "inb4molstays
20:24 <Dogfoger> I knoew
20:24 <Kq head> in4 ben stays
20:25 <Kq head> IN4
20:25 <Dogfoger> But he came back the second you left
20:25 <Battleben> Nah I'm leaving
20:25 <The Mol Man> I left because I hate you all
20:25 <Dogfoger> now go away
20:25 <Battleben> fine
20:25 <Battleben> I hate you too Mol
20:25 <The Mol Man> i haet you more
20:25 <The Mol Man> i win
20:25 <Carigun> some check the GE price of Unstrung Symbol
20:25 <Battleben> you hurt my feelings
20:25 <Battleben> </3
20:25 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:25 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 1x [[unstrung symbol]] is 59 coins.
20:26 <Carigun> how about string
20:26 <Ciphrius Kane> (qc) The Exchange price of 1x [[ball of wool]] is 186 coins.
20:27 <Carigun> i might be making a loss
20:27 <The Mol Man> you are
20:27 <Ciphrius Kane> For future reference it's /gep [item 1] [item 1 quantity], [item 2] [item 2 quantity], etc
20:27 <Carigun> il never rember that
20:27 <The Mol Man> it's linked at the top
20:28 <Carigun> ok
20:28 <Carigun> where is a good place to hunt sheep
20:28 <The Mol Man> nowhere
20:29 <Carigun> where are the sheep
20:29 <The Mol Man> lumbridge
20:29 <The Mol Man> it's a better use of your time to buy the wool
20:29 <Carigun> iv only got 16k
20:29 <The Mol Man> then you should chop some logs
20:30 <The Mol Man> it's a much more efficient use of your time
20:30 <Carigun> its not much of a problem as i bought the ores instead of the bars
20:30 <The Mol Man> are you not trying to sheep sheep yourself to save money?
20:30 <Carigun> so il end up with 250k
20:30 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
20:31 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
20:31 <Carigun> il only use it for the symbols
20:31 <Ciphrius Kane> How do you sheep sheep?
20:31 <The Mol Man> but you'd sheer sheep to save money, right?
20:31 <Carigun> yep is it stackable
20:31 <The Mol Man> sheep sheep sheepishly
20:31 <The Mol Man> no
20:32 <The Mol Man> if you want to sheer sheep for shits and giggles, then by all means do so
20:32 <Ciphrius Kane> Shearing sheep 4500 times is not advisable
20:32 <The Mol Man> ut if you're worried about money, it's better use of your time to make money with anything else
20:32 <Carigun> well then i might as well make crow things
20:32 <The Mol Man> (qc) The Exchange price of 1x [[tiara]] is 26 coins.
20:32 <The Mol Man> I wouldn;t
20:33 <The Mol Man> (qc) The Exchange price of 2500x [[wool]] is 695,000 coins (278 coins each).
20:33 <Carigun> ok i spent 495k on ores
20:33 <The Mol Man> (qc) The Exchange price of 2500x [[ball of wool]] is 465,000 coins (186 coins each).
20:33 <Demise36> im a cabbage
20:33 <Coelacanth0794>
20:33 <Carigun> gimme me a min
20:34 <Demise36> c0el wtf
20:34 <The Mol Man> I win
20:34 <The Mol Man> I found the most retarded image on the wiki
20:34 <The Mol Man>
20:35 <Demise36> keep
20:36 -!- Carigun has left Special:Chat.
20:36 -!- Carigun has joined Special:Chat
20:36 <Carigun> (qc) The Exchange price of 4500x [[unstrung symbol]] is 265,500 coins (59 coins each).
20:37 <Carigun> yay i did iy
20:37 <Carigun> it
20:37 <The Mol Man> what i'd do
20:37 <The Mol Man> is chop logs to make enough for about 2000 balls of wool
20:37 <The Mol Man> string 2000 at a time
20:37 <The Mol Man> then sell
20:37 <The Mol Man> and buy more wool
20:37 <Carigun> ok
20:38 <Demise36> aww
20:38 <Demise36> steam died
20:38 -!- BrenRS has joined Special:Chat
20:38 <Carigun> crafting 27
20:38 <The Mol Man> gratz
20:39 <Carigun> this is gonna be quick
20:39 <SacreDoom>
20:39 <SacreDoom> Ca. 8-minute attempt at speed drawing.
20:39 <Kq head> :O
20:39 <The Mol Man> cool
20:39 <The Mol Man> what's his name
20:39 <The Mol Man> name him mol
20:40 <SacreDoom> He shall be named Mol.
20:40 <Kq head> Name him Louis
20:40 <The Mol Man> nvm, name him Louis
20:40 <SacreDoom> He shall be named Louis.
20:40 <The Mol Man> yay
20:40 <Kq head> hmm even though my rayquaza is timid, should i give it a powerful and risky physical move as a last resort
20:41 <Kq head> because it's still powerful despite the hindering nature
20:41 <Kq head> not like i can use it competitively anyway, but...
20:43 <Carigun> crafting 28
20:45 <Carigun> how much xp would i get with a hard leather sheild
20:45 <The Mol Man> [[hard leather shield]]
20:46 <Dogfoger> Kane, PM
20:46 <Carigun> do you mind im smelting and crafting here
20:46 <Carigun> 36 then
20:46 <Carigun> il stick with silver
20:48 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
20:49 <Gian1001> hi huys
20:49 <Carigun> yo
20:49 <Gian1001> I have a question, dagannoth supreme is difficult?
20:49 <Gian1001> (qc) My combat level is 173; Attack: 83, Defence: 85, Strength: 83, Constitution: 84, Ranged: 61, Prayer: 69, Magic: 86, Summoning: 70.
20:49 <The Mol Man> yes
20:49 -!- TyA has joined Special:Chat
20:49 <Gian1001> with my stats I can kill one ?
20:50 <Gian1001> or I should not?
20:50 <The Mol Man> nope
20:50 <Carigun> crafting 30
20:50 <Kq head> [[Dagannoth Supreme]]
20:50 <Gian1001> so I can't kill can one?
20:51 <TyA> Hii
20:51 <The Mol Man> most likely not
20:51 <Gian1001> hi tya
20:53 <Ciphrius Kane> Anybody else fancy telling Dog about the birds and the bees?  Don't think I'm doing too good a job
20:54 <Dogfoger> oi go away
20:54 -!- Gian1001 has left Special:Chat.
20:54 <Carigun> Crafting 31
20:56 <Carigun> i dont rember me leveving 1 on prayer
20:56 <Carigun> but im at 20
20:56 <Dogfoger> Oh to be a noob and not notice when you level a skill...
20:56 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
20:57 <Carigun> oh go f--- a dog
20:57 <Dogfoger> what
20:57 <Dogfoger> I wasn't insulting you
20:58 <Gian1001> lol
20:58 <Carigun> i know
20:58 <Carigun> i just thought cause of your name it would be ok
20:58 <Dogfoger> so why tell me to go "f---" a dog?
20:58 <Kq head> go fog a dog
20:59 <Carigun> anyway what is your lowest skill
20:59 <Dogfoger> oh go f--- a gun :3
20:59 <Dogfoger> i thought because of your name it would be ok
21:00 <Dogfoger> no idea what my lowest skill is
21:00 <Kq head> mine is 54 divination
21:00 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:00 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:00 <Dogfoger> ^ yeah
21:00 <Dogfoger> divination
21:00 <Kq head> i cant be bothered training it
21:00 <Dogfoger> Does ToG count in Divination?
21:00 -!- Carigun has left Special:Chat.
21:00 <Kq head> dont think so
21:00 <TonyBest100> That was a good episode of the IT crowd :P
21:00 -!- Carigun has joined Special:Chat
21:01 <TonyBest100> brilliant way to end the series lol
21:01 <Carigun> lowest is member skills at 1
21:01 <TonyBest100> and no Dog, ToG won't work on Divination yet
21:01 <TonyBest100> Why do we have this?
21:01 <Carigun> also my highest is 51 with woodcutting and attack
21:01 <Ciphrius Kane> Cari, you can train members skills a wee bit
21:02 <Carigun> just that it would be no help
21:02 <Kq head> tony i think that's just a sort of example image
21:02 <Kq head> but idk
21:02 <Carigun> unless i can find a billion GP
21:02 <Gian1001> I think
21:02 <Kq head> but that page is awful
21:02 <Gian1001> you can train them to 15
21:02 <Kq head> it uses first-person
21:02 <Gian1001> in free worlds
21:02 <The Mol Man> 5
21:03 <Gian1001> really? because divination was said to be trained to 15
21:03 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
21:03 <The Mol Man> where
21:04 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
21:04 <Gian1001> on a video of jagex 
21:04 <Carigun> when i find a billion GP is when il train on member skills
21:04 <The Mol Man> they're probably wrong
21:04 <Gian1001> WTF is this [[GE Price Checking]]
21:04 <The Mol Man> a speedy d
21:04 <The Mol Man> probably move it into his userspace
21:04 <Kq head> speedy d to the rescue
21:05 <Gian1001> speedy d?
21:05 <Kq head> "For example in the image to the right, I have brought up the Archers' ring."
21:05 <Kq head> >"I have"
21:05 <Kq head> Speedy deletion
21:05 <Carigun> it is a billion for a bond right
21:05 <Kq head> no
21:06 <Kq head> its around 5-6m
21:06 <Kq head> at the moment
21:06 <Gian1001> it says brought O_O
21:06 <Kq head> lol
21:06 <Kq head> i did not notice that :p
21:06 <Gian1001> he moved it >.<
21:06 <Carigun> "at the moment" being the correct statement
21:07 <Carigun> crafting 33
21:07 <Gian1001> I love to make miner's helms ;)
21:07 <Carigun> and in that case when i get 15 Million is when il train member skills
21:07 <Gian1001> they are afk :D
21:08 <BrenRS> [[User:BrenRS/Dung]]
21:08 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
21:09 <Gian1001> [[Money making guide/Casting ophidian incubation]] does this is 2.4m really?
21:09 <Gian1001> or is fake...
21:09 <Carigun> have they added bonds to the page
21:10 <Gian1001> yes
21:10 <Gian1001> [[Bond]]
21:10 <Gian1001> Bonds are getting cheaper <3
21:10 -!- Gian1001 has left Special:Chat.
21:11 <Carigun> give it a week
21:11 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
21:11 <Ciphrius Kane> It's a rejection of Jagex's attempt to curb gold farmers, which ironically is now helping them
21:12 <The Mol Man> 3
21:13 <Gian1001> well is free membership for me 
21:13 <Gian1001> <3
21:13 <The Mol Man> not free
21:14 <Gian1001> well for 11m >_>
21:14 <Gian1001> but if you see you don't have to pay irl money
21:14 <The Mol Man> 6m
21:14 <Kq head> it basically is free
21:14 <Gian1001> the problem is I live in Venezuela
21:14 <The Mol Man> unless you're extremely high levelled
21:14 -!- Helcast has joined Special:Chat
21:14 <Gian1001> and here they don't sell membership, I can only buy it when I go to USA
21:14 <The Mol Man> you're losing irl money by buying with gp
21:15 <Gian1001> you can buy one in g.e and get 14 days
21:15 <Ciphrius Kane> You can buy it straight from the site by direct debit
21:15 <Gian1001> 14 days are 14 days >.<
21:15 <Ciphrius Kane> That's what I did
21:15 <The Mol Man> unless you can make 13m/hour
21:15 <Carigun> i might save up for one when i stop unlocking items
21:15 <The Mol Man> it's less money irl to buy with real money
21:15 <Gian1001> or you can make 13m in 14 days
21:16 <Gian1001> and get around 2m every 14 days and membership
21:16 <Carigun> i wouldnt use membership for money
21:16 <Gian1001> or getting runecoins idk
21:18 <Carigun> id get to the point where it will make no difference if i lvl up any F2P skills then il save up GP for a 14 day burst of starting member quests and skills
21:18 <Carigun> plus fighting a tough b----
21:19 <Carigun> which if im right she will kill me with up to 2 hits
21:19 <Carigun> just dont know where she lives
21:21 <Carigun> sorry i dont know the dragons name
21:21 <Gian1001> [[Queen Black Dragon]] ?
21:21 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:22 <Carigun> going by combat lvl possibly
21:23 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:24 <Carigun> but still i dont know if it is
21:24 <Dogfoger> It's lupus. 
21:25 <Coelacanth0794> it's autoimmune!!!
21:25 <Dogfoger> It's amaloydosis.
21:26 <Coelacanth0794> it's never amaloydosis. i'm beginning to suspect that's not even a real disease.
21:26 <Dogfoger> It's been amaloydosis once
21:26 <Carigun> is it Queen Black Dragon who im on about
21:27 <Dogfoger> They considered amaloydosis thirty-one times in the series House MD coel ^^
21:27 <Dogfoger> I counted
21:27 <Coelacanth0794> cool
21:27 <Dogfoger> but it's never amaloydosis lol
21:27 <Dogfoger> And it's never lupus
21:29 <Coelacanth0794> is it ever autoimmune?
21:30 <Dogfoger> Umm
21:30 <Dogfoger> A couple of times
21:30 <Dogfoger> autoimmune is a very broad term
21:30 <Ciphrius Kane> I think House only lost a total of something like 2 patients
21:30 <Dogfoger> i think it was 5
21:31 <Dogfoger> So far he's lost 2 and I'm on the third season
21:31 <Carigun> crafting 25
21:31 <Dogfoger> again
21:31 <Carigun> 35
21:31 <Ciphrius Kane> I know there was a cop who had rabies and a woman who had something else
21:31 <Carigun> crafting 36
21:31 <Dogfoger> Rabies guy, guy with amaloydosis
21:31 <Coelacanth0794> grz
21:31 <Dogfoger> woman who lost her baby
21:31 <Dogfoger> so it's 3
21:31 <Dogfoger> so far
21:31 <The Mol Man> coel
21:32 <Coelacanth0794> ?
21:32 <Dogfoger> Hey coel
21:32 <Dogfoger>
21:32 <Dogfoger> heheheh
21:32 <The Mol Man> pm yo
21:32 <Dogfoger> it's never ever lupus except for once
21:32 <Dogfoger> once in the entire series
21:33 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
21:33 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
21:33 <Carigun> ok i wont need to go past crafting 70
21:33 <Jr Mime> Someone say my name a sec
21:34 <The Mol Man> Jr Mime a sec
21:34 <Carigun> my name a sec
21:35 <Dogfoger> potato 
21:36 <Carigun> to the il go crazy by 500 symbols
21:36 <Carigun> iv took Dogfogers comment seriously and f----- a gun and i blowen my balls up
21:37 <The Mol Man> kinky
21:37 <Coelacanth0794> what are you even talking about...?
21:37 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:37 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:37 <The Mol Man> no idea
21:37 <Dogfoger> He told me to f--- a dog
21:37 <Dogfoger> so I told him to f--- a gun
21:38 <Carigun> so why do you go with dogfoger
21:38 <Dogfoger> what?
21:38 <Kq head> ??!??!?
21:38 <Carigun> sorry grammer Dogfoger
21:39 <Dogfoger> grammar* and I still don't understand what you're trying to say
21:39 <Dogfoger> are you asking why I go by the alias Dogfoger?
21:39 <Carigun> as in why did you pick it
21:39 <Dogfoger> It's a word I came up with when I was 7 and it stuck in my head
21:40 <Kq head> because he fogs dogs
21:40 <Coelacanth0794> bbs crash
21:40 <Dogfoger> wut
21:40 <The Mol Man> D:
21:40 <Dogfoger> coel is psychically predicting a crash?
21:40 -!- Ignis438 has joined Special:Chat
21:40 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
21:41 <Carigun> smithing 45 and crafting 37
21:42 <Carigun> and before you ask why i picked Carigun i didnt
21:42 <Carigun> my dad picked it when i was comming out my mother
21:42 <Carigun> should i get back to runescape
21:43 <Ciphrius Kane> I picked my name cause it was similar to the name of a book character that I liked
21:43 <Ciphrius Kane> And only one person ever got the reference
21:43 <Carigun> well i wouldnt get the reference as i dont read books
21:44 <Jr Mime> Does Juey have a tab complete script?
21:45 <The Mol Man> look in chatjs
21:45 <TonyBest100> I can't remember why I picked this name
21:45 <Dogfoger>
21:45 <Dogfoger> woop
21:45 <Dogfoger> what
21:45 <Dogfoger> how did that get there?
21:45 -!- MAGE-KIL-R has joined Special:Chat
21:45 <Dogfoger>
21:45 <Dogfoger> copied the wrong page lol
21:45 <Dogfoger> anyways
21:46 <Carigun> cause you like me too much for your dog's liking
21:46 <Jr Mime>
21:47 <TonyBest100> After seeing the last IT Crowd episode... I WANT MORE!!!
21:48 <Kq head> :[
21:48 <Carigun> iv now got to the stage where im not jumping lvls in crafting
21:51 <Carigun> (crafting) 38
21:51 <Carigun> yay that worked
21:52 <Dogfoger> .
21:53 <Coelacanth0794> bad dog
21:53 <Carigun> yea im just starting to understand the chatbox coding
21:53 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:53 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:54 <Ciphrius Kane> Awww, ruri logged on me as I was telling her an idea
21:55 <TonyBest100> Oh god, found this regarding bonds on the /r/runescape subreddit 
21:55 <Carigun> quick toolbelt question
21:55 <Coelacanth0794> did it involve grilled cheese
21:55 <TonyBest100> and also this post about the stats on Bonds after 48 hours of release,346,176,65166010
21:55 -!- Gian1001 has left Special:Chat.
21:56 <Ciphrius Kane> No it had nothing to do with cheese
21:56 <Coelacanth0794> darn
21:56 <Carigun> when i buy a bond (gp) and add dragon hatchet and pic axe would i lose the rune version when the time runs out
21:57 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
21:57 <Carigun> on the mem
21:57 <Ciphrius Kane> I dislike the way they made it so you can just add in any hatchet or pickaxe.  I'd have made it so that you had to go up the scale
21:57 <Ciphrius Kane> Dunno Cari
21:57 -!- Walrus068 has left Special:Chat.
21:57 <Coelacanth0794> ote that if a dragon tool is added to the toolbelt, it will still function as a rune version on a free-to-play world. However, it is impossible to add a members tool to the toolbelt on a free world.
21:58 <The Mol Man> that'd mean nothing kane
21:58 <Coelacanth0794> from [[toolbelt]] article
21:58 <The Mol Man> I mean an extra 12k? and for what?
21:58 <TonyBest100> "There’s also been well over a 1000 gifted bonds, 11,000 bonds redeemed for membership (that’s over 421 years worth!), including over 3000 F2P players becoming members, and over 7bn RSGP sunk in re-trade tax. "
21:58 <The Mol Man> lol 420 + 1
21:58 <TonyBest100> lol
21:59 <Coelacanth0794> :\
21:59 <Kq head> 7b erased from the game? damn
21:59 <Dogfoger>
21:59 <Kq head> too bad 8m just came in from SoF
21:59 <Kq head> bam
21:59 <Kq head> 8b*
21:59 <Carigun> ok so when i buy a bond from GE i and upgrade the tools i wont have to buy rune tools on F2P world
21:59 <Carigun> ok that saves me 5k
22:00 <TonyBest100> Whoever made this post on reddit may have been living under a rock for years
22:00 <The Mol Man> lol
22:01 -!- SovietHero has joined Special:Chat
22:01 <Carigun> is queen black dragon the strongest monster
22:01 <Kq head> no, [[Vorago]] is
22:01 <TonyBest100> Vorago is
22:02 <Carigun> ok
22:02 <The Mol Man> no
22:02 <Dogfoger>
22:02 <The Mol Man> I am
22:02 <Coelacanth0794> that enriched was glitchedly short
22:02 <Dogfoger> i really hope this isn't real
22:02 <Coelacanth0794> welp
22:02 <Carigun> so that will be the first thing i do when i buy the bond
22:02 <The Mol Man> did you have a standard memory coel?
22:02 <Coelacanth0794> huh?
22:02 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:02 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:02 <Coelacanth0794> did you never encounted a spring that lasts about half a second?
22:02 <The Mol Man> you need to have your first harvest with a standard memory
22:03 <The Mol Man> I have
22:03 <Coelacanth0794> that.
22:03 <The Mol Man> but it was because I had no memories
22:03 <Carigun> (crafting) 39
22:03 <Coelacanth0794> i meant any spring
22:03 <Coelacanth0794> enriched too
22:03 <The Mol Man> yes
22:03 <Coelacanth0794> i mean if you havent its ok
22:03 <Coelacanth0794> alright
22:03 <The Mol Man> I've had more half second springs than you've had springs all together
22:03 <The Mol Man> :ɔ
22:03 <Carigun> dose it live in the wild
22:03 <The Mol Man> no
22:04 <Coelacanth0794> that as an enriched
22:04 <The Mol Man> coel, you know how many i've harvested? D:
22:04 <Coelacanth0794> no
22:04 <The Mol Man> a lot
22:04 <Carigun> cause when i get the bond im hunting for it
22:04 <The Mol Man> a whole lot
22:04 <Coelacanth0794> ok
22:04 <The Mol Man> you're going to fail cari
22:04 <The Mol Man> you need like 5 people just to start
22:05 <Coelacanth0794> did cari ask to solo vorago upon membership?
22:05 -!- Artalius has joined Special:Chat
22:05 <Carigun> i just want to attack the strongest monster
22:05 <Coelacanth0794> not necessarily win or survive
22:05 <Coelacanth0794> but ok
22:05 <The Mol Man> he won't even talk to you :x
22:05 <Carigun> so mol your saying i might as well turn up on a plate
22:06 <Artalius> hey does anyone know how i can compare my completed quests to my friends without doing it one at a time
22:06 <Ciphrius Kane> You can try the adventurer's log
22:06 <The Mol Man> that doesn't work
22:06 <TonyBest100> "
22:06 <The Mol Man> it's still one at a time
22:06 <TonyBest100> Yeh still one at a time :P
22:06 -!- Helcast has left Special:Chat.
22:07 <Carigun> and now i didnt as to solo it
22:07 <Ciphrius Kane> Yeah but it lists what ones have been completed or not a lot quicker
22:07 <The Mol Man>
22:07 <Coelacanth0794> [[vorago]]
22:07 <Carigun> i asked to attack (touch) it
22:07 <The Mol Man> did you say you transport flax?
22:08 <The Mol Man> you can't even start the fight without 50k lp across your team
22:08 <Coelacanth0794> you'd need to survive the initial startup hit
22:08 <Carigun> ok what is the strongest monster which i can solo
22:08 <The Mol Man> you mean just attack?
22:08 <Ciphrius Kane> QBD
22:08 <The Mol Man> no
22:08 <The Mol Man> he doesn' have 60 summ
22:09 <Ciphrius Kane> Forgot about that
22:09 <Carigun> yea Attact
22:09 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
22:09 <Ciphrius Kane> Kbd maybe but that's just 120
22:09 <Ozuzanna>
22:09 -!- Artalius has left Special:Chat.
22:09 <The Mol Man> the kq lol
22:09 <Carigun> 60 Summ to fight something that will put up a fight thats a good deal
22:09 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:10 <The Mol Man> someone kill me
22:10 <The Mol Man> i smirked at what ozzy posted
22:10 <The Mol Man> anyone except kane
22:10 <Ozuzanna> mol
22:10 <Ozuzanna> it gets better
22:10 <TonyBest100> I shouldn't have clicked it
22:10 <The Mol Man> ogod
22:10 <The Mol Man>
22:10 <The Mol Man> what about my picture?!?!
22:10 <The Mol Man> flax is cut off
22:10 <Ciphrius Kane> /me kills The Mol Man just to spite him
22:10 <Ozuzanna> mol
22:10 <Ozuzanna>
22:10 <Ozuzanna> reaction?
22:11 <Dogfoger>
22:11 <The Mol Man> i hate you
22:11 <The Mol Man> but I hate myself more
22:11 <Carigun> but i looked at the QBD page and if i did fight it id have a 0.2% chance of not seeing death
22:11 <The Mol Man> you'd have a 0% chance
22:11 <The Mol Man>
22:11 <The Mol Man> cmon
22:11 <TonyBest100>
22:11 <The Mol Man> that's hilarious
22:12 <The Mol Man>
22:12 <Carigun> well melee is 1500 my hp is 5400 (with rune armor) so id have to attack it quickly
22:12 <Ozuzanna> mol
22:12 <The Mol Man> ogod
22:13 <Ozuzanna>
22:13 <Ozuzanna> lololl
22:13 <Dogfoger> sorry kane, didn't see your PM's
22:13 <The Mol Man> please leave
22:13 <Dogfoger> mol... what's wrong? :o
22:13 <Ozuzanna> mol what if she turns out to be a guy again
22:13 <Ozuzanna> im scared of that happening
22:13 <The Mol Man> then you might be gay
22:14 <Ozuzanna> oh hey, MAGE-KIL-R
22:14 <The Mol Man> and I'll be gay with you
22:14 <Ozuzanna> im not allowed to be gay sorry
22:14 <Coelacanth0794> uh
22:14 <The Mol Man> it wouldn't be gay
22:14 <The Mol Man> we'd just be gay as friends
22:14 <Ozuzanna> synonym for happy detected
22:14 <Ozuzanna> sure why not :)
22:15 <Dogfoger>
22:15 <Ozuzanna> complete compilation of mod mark parody:
22:15 <Ozuzanna> lol
22:15 <The Mol Man> there was an intersection there, sean
22:15 <The Mol Man> that's not canonically funny
22:16 <The Mol Man> I didn't even need to remember it
22:16 <The Mol Man> it even shows there's an intersection
22:16 <Carigun> how much is cut gems
22:16 <The Mol Man> it varies
22:16 <The Mol Man> they're way less than uncut
22:17 <Ozuzanna> btw
22:17 <Ozuzanna> the guy who made that mark donald vid was the first person to be perm muted the first time ever for saying mark donalds in mod mark fc
22:17 <Carigun> like would i make money on ring/amulets
22:18 <The Mol Man> don't expect to make any money crafting
22:18 <Carigun> ok
22:18 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
22:18 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
22:19 <Dogfoger> you can make a very minimal loss from making red d'hide shields
22:19 <The Mol Man> he can't though
22:19 <Carigun>  im f2p at the min
22:19 <Ozuzanna> lol i remember my first ags pk inn ew wild
22:19 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
22:19 <Ozuzanna> in new wild*
22:19 <Ozuzanna>
22:20 <Ozuzanna> 2 and a half years ago
22:20 <Coelacanth0794> hm
22:21 -!- MAGE-KIL-R has left Special:Chat.
22:22 <Carigun> swordfish knows 2 words
22:22 <Ozuzanna> also
22:23 <Carigun> Food and Shankymans
22:23 <Ozuzanna> i remember getting 99 wc on my pure
22:23 <Ozuzanna> rune pure*
22:23 <Ozuzanna> hear dem fireworks?
22:23 <Ozuzanna> and my sister was in the vid lol
22:23 <Coelacanth0794> i got 99 mining today ozzy
22:23 <Ozuzanna> nicee
22:23 <Ozuzanna> the girl in that pic is my sis lol
22:23 <Ozuzanna> vid*
22:23 <Ozuzanna> gave her 1m coming to my 99 wc party
22:24 <Ozuzanna> good guy ozank
22:24 <Ozuzanna> also you can see me kill jad there too
22:24 <Carigun> wow it can talk sentances
22:25 <Carigun> what else can swordfish do
22:27 <Ozuzanna>
22:27 <Ozuzanna> best combo
22:27 <Coelacanth0794> remember when the t=55 part of the url skipped to that part in time?
22:27 <Coelacanth0794> coel remembers
22:27 <Ozuzanna> oh yeh
22:27 <Carigun> can swordfish do anything else
22:27 <Ozuzanna> &t=55
22:28 <Kq head> susan
22:28 <Kq head> do you like MMG's death stare banner
22:28 <Kq head> on the homepage
22:29 <Ozuzanna> kq
22:29 <Ozuzanna>
22:29 <Ozuzanna> is my favorite mmg banner
22:29 <Kq head> lolwut
22:30 <Kq head> the trade was modified omfg
22:30 <Kq head> mmg is trying to scam u out of a burger
22:32 <Ozuzanna> yes
22:32 <Ozuzanna> he should get fired from markdonalds by markdonalds himself now
22:32 <Ozuzanna> also markflurry aint a burger
22:32 <Ozuzanna> its a mcflurry parody
22:33 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
22:34 <Kq head> ughhh trying to rng for latias but after picking the colour from watching the tv, you have to go through all the crap about upgrading to national pokedex
22:35 <Kq head> and then finding it to make sure it's shiny
22:36 <TonyBest100> Trailer for new simpsons episode :P
22:36 <Ozuzanna> kq is ur shiny ray quazzer good
22:36 <Kq head> yah
22:36 <Kq head> single handedly beat the elite 4
22:37 <Kq head> no surprise since they give it you at lvl 70
22:37 <Ozuzanna> fuck off jamie oliver, get away from my ads
22:37 <Ozuzanna> kq is it shiny
22:37 <Kq head> yes
22:38 <Ozuzanna> how long it take
22:38 <Kq head> only 4 tries because i abused the random number generator
22:38 <Kq head> just soft resetting wouldn't work because my earliest shiny frame is 1 minute 25 seconds :/
22:39 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
22:39 <Carigun> iv done 2 laps of the baby agility corse
22:39 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
22:39 -!- Carigun has left Special:Chat.
22:40 <Kq head> i never knew the acro bike was so useful for finding latias
22:41 <Kq head> just hop on a grass patch like an idiot and it counts as though you're walking around in it
22:41 <Kq head> without using up any repel steps
22:42 <Ozuzanna> mach bike ftw
22:42 -!- Rwojy has left Special:Chat.
22:42 -!- Rwojy has joined Special:Chat
22:42 <Ozuzanna> acro bike is slow and nubby
22:42 <Kq head> ikr used mach bike for the whole game
22:42 <Kq head> then when you try to catch latias, acro bike is suddenly useful
22:43 -!- Rwojy has left Special:Chat.
22:43 <Kq head> and you need mach bike for rayquaza because of the ground cracks :p
22:43 <Ozuzanna> or you can just abuse the spawn switching thing for roaming pokemon
22:43 <Ozuzanna> to get the eons
22:44 <Kq head> how do i do that D:
22:44 <Ozuzanna> go to a town close to a grass patch
22:44 <Ozuzanna> with repels
22:44 <Kq head> that's what i'm doing
22:44 <Ozuzanna> the acro shit doesnt sound like oyu are though
22:44 <Ozuzanna> you*
22:44 <Ozuzanna> its slower like that
22:44 <Kq head> it does work though
22:44 <Ozuzanna> slow slow slow
22:44 <Kq head> you don't have to ride across the grass rapidly
22:44 <Kq head> you just hold b while on a patch and hop
22:45 <Kq head> eventually wild mons show up
22:45 <Ozuzanna> you dont have to be so tight on pokemoney though
22:46 <Kq head> i got 25 repels and a latias needs one
22:47 <Kq head> u have nice crown
22:47 <Kq head> [[Crown of loyalty (10 year)]]
22:48 <Kq head> [[Crown of Loyalty (10 year)]] sheesh
22:49 <Ozuzanna> [[bond|James Bonde. Mr Bonde.]]
22:49 <Kq head> The Inconvenient Truth - RWT
22:49 <Kq head> by Mark Gorehard
22:50 <Ozuzanna> seriously?
22:50 <Ozuzanna> does that happen ^
22:50 <Kq head> yes
22:50 <Kq head> i can see laser beams from his eyes for sure
22:50 <TonyBest100> Yes, but only once
22:50 <Kq head> pow pow zap all the bots
22:52 <Ozuzanna> still i think jagex shouldnt shove it in our faces and plant the seed of rwt in our minds
22:52 <Kq head> [[Yelps]] says hi
22:54 <Kq head> "1. ^ Yelps is almost always depicted smiling."
22:54 <Kq head> Best reference ever
22:54 <Ozuzanna> lol what
22:54 <Ozuzanna> >yelps underwater >hears fire burning
22:54 <Ozuzanna>
22:54 <Kq head> you can count the number of times he doesn't smile on one hand
22:54 <Ozuzanna> oh wait never mind derp
22:55 <Kq head> the only time he doesn't smile, i think, is when he's being punched (before the interface was updated) and when he's recovering from trauma before giving the thumbs up
22:55 <Kq head> so yeah... masochist goblin
22:56 <Kq head> oh and he had a :O expression for the pendants of skill banner
23:00 <Ozuzanna> >:O
23:02 <Kq head> oh man
23:02 <Kq head> people find shiny pokemon before they even have any pokeballs
23:02 <Ozuzanna> and thats when shit gets real
23:02 <Ozuzanna> kinda happened to me on emerald
23:02 <Ozuzanna> i found lvl 2 poochyena shiny in markburg woods, kq
23:02 <Ozuzanna> had like, 6 pokeballs
23:03 <Kq head> the very first fight where you pick the starter?
23:03 <Ozuzanna> no
23:03 <Kq head> one guy even saw a shiny in black/white... on the fucking intro
23:03 <Ozuzanna> the woods near the first gym town
23:03 <Kq head> where the professor throws it out and says "this is a pokemon"
23:03 <Kq head> shiny minccino
23:03 <Ozuzanna> its mark(petal)burg woods, surely you saw it
23:03 <Kq head> yea
23:03 <Kq head> ouch
23:03 <Ozuzanna> i did get it though
23:03 <Ozuzanna> this lvl 2 poochyena
23:04 <Kq head> lol
23:04 <Kq head> fucking hell i hate the pokenav calls
23:04 <Ozuzanna> im slowly growing an obsession for a desire of mark donalds now o.o
23:04 <Ozuzanna> along with the propaganda of it i see on yt
23:04 <Kq head> hi this is robert i'm just telling you that i'm a huge douche who can't win any battles and i fucking hate you and want to inconvenience you ok goodbye! beep! ... ... ...
23:04 <TonyBest100> only being used within the person's own page and not anywhere else
23:05 <TonyBest100> thought that was deleted too btw :P
23:05 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
23:05 <Kq head> the latias is... not shiny
23:05 <Kq head> oh well restart n try again
23:06 <Kq head> and no master ball to see how far off the frame i was
23:07 <Ozuzanna> 9151 battles to go, kq
23:07 <Ozuzanna> till dat shiny
23:07 -!- SovietHero has left Special:Chat.
23:08 <Kq head> i have literally a 2 millisecond timeframe to hit the a button
23:10 <Ozuzanna> today my school friends were playing the pin yadda yadda shit on google
23:10 <Ozuzanna> best score we got was 178 sweets
23:10 <Ozuzanna> i came 2nd best with 174
23:10 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:10 <Kq head> o_o
23:17 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
23:17 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
23:19 -!- Peruano99 has joined Special:Chat
23:19 <Peruano99> hey I got a dunge question
23:19 <Ciphrius Kane> Shoot
23:19 <Peruano99> why is it that whenever I pay to leech
23:19 <Peruano99> the player tells me
23:19 <Peruano99> I should not do a floor I already have done.
23:19 <Peruano99> for example I want  floor 49
23:19 <The Mol Man> because it lowers your xp
23:19 <Peruano99> they tell me I should do 35
23:19 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
23:20 <Peruano99> hm I didn't know that
23:20 <Ozuzanna> kq
23:20 <Ozuzanna>
23:20 <Ciphrius Kane> Well before repeating a floor lowered your experience, but they changed it to the floor set
23:20 <Ozuzanna> ponie
23:20 <Peruano99> then what should I do?
23:20 <Peruano99> to not get my exp loweered?
23:20 <Peruano99> reset?
23:20 <The Mol Man> ponie c:
23:20 <Kq head> catnie
23:21 <Ozuzanna> grumpy pie
23:21 <Peruano99> what should I do to not get my exp lowered on dunge?
23:21 <The Mol Man> complete all floors and reset
23:22 <TonyBest100> wtf >.<
23:23 <Ciphrius Kane> Do a floor you've not done, or reset if you've done them all
23:24 <Ozuzanna> wtf tony why is he bleeding
23:26 <Peruano99> after I reset
23:26 <Peruano99> what floor should I start
23:26 <The Mol Man> any you want
23:26 <The Mol Man> you can either mark off all the lower floors right away
23:26 <The Mol Man> or go straight to high xp floors
23:30 <Coelacanth0794> moleywoley
23:30 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:30 <Peruano99> how is it possible to pull two switches on dungeoneering
23:30 <Coelacanth0794> what do you mean
23:30 <Peruano99> those switches
23:30 <Peruano99> that players need to pull
23:30 <Ciphrius Kane> There's 5
23:31 <Ciphrius Kane> And it depends on how many team members you have
23:31 <Peruano99> Someoen said he could pull
23:31 <Ciphrius Kane> The more team members the less time you have
23:31 <Peruano99> two at the same time
23:31 <Ozuzanna> you can pull all 5 with 3 people
23:31 <Ozuzanna> @ ciph
23:31 <Peruano99> how can you do that
23:31 <Ciphrius Kane> I've pulled them all with one person
23:31 <Ciphrius Kane> But there are 2 very close together
23:32 <Peruano99> how do you pull more than one?
23:32 <Ciphrius Kane> You pull one then you pull the other
23:32 <Ciphrius Kane> Pulling them both at once though is impossible
23:33 <Peruano99> I thought you were supposed to pull all at the same time
23:33 <Peruano99> lol
23:33 <Ciphrius Kane> Within the time limit
23:35 <Peruano99> paying for leeching is good for some levels
23:35 <Peruano99> but it  will costs insane amount of gp
23:35 <Peruano99> if you want to do it until 120
23:35 <Ciphrius Kane> I don't leech or take leeches
23:36 <Ozuzanna> wtf some toys r us darkrai had roar of time
23:36 <Ozuzanna> hax
23:38 <Kq head> and spacial rend
23:40 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
23:41 -!- Walrus068 has joined Special:Chat
23:42 <Cook Me Plox> "Analysis of trade data shows around an 80% drop in gold trade volumes from gold farmer / RWT accounts."
23:42 <Cook Me Plox> I call teh bullshits
23:43 <Ozuzanna> [[User:FellowshipOfTheBling]]
23:43 <Kq head> and a 2000% increase in the trading of bonds, right
23:43 <Ozuzanna> and a 10% discount on markdonalds orders, right
23:43 <Ozuzanna> with free spin
23:44 <Kq head> MarkNuggets
23:44 <Ozuzanna>
23:44 <Ozuzanna> what the fuck are those blue things
23:44 <Kq head> a guy's face on sonic's body
23:45 <Ozuzanna> hmm okie
23:45 <Ozuzanna> GerhardDonalds
23:45 <Kq head> it's from sonic cd
23:45 <Ozuzanna> nope, doesn't have the same ring to it as MarkDonalds
23:45 <Ozuzanna> kq is it some creepypasta of sonic
23:45 <Kq head> no
23:45 <Kq head> just a sound test easter egg
23:45 <Kq head> by far the creepiest
23:46 <Kq head> but the japanese version of it has funkier music
23:46 <Ozuzanna> so basically a creepypasta before they were cool